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CONSIGNES DE SECURITE

FR
IMPORTANT DE LIRE ET DE RESPECTERl

Avant d'utiliser I'appareil, lire attentivement les
consignes de sécurité. Conservez-les a portée pour
consultation ultérieure.

Le présent manuel contient des consignes de
sécurité importantes, qui figurent également sur
I'appareil; elles doivent étre observées en tout
temps. Le Fabricant décline toute responsabilité si
les consignes de sécurité ne sont pas respectées, en
cas de mauvaise utilisation de I'appareil, ou d'un
mauvais réglage des commandes.

M\ Les enfants en bas age (0-3 ans) doivent étre
tenus a I'écart de lI'appareil. Les jeunes enfants (3-8
ans) doivent étre tenus a I'écart de l'appareil sauf
sils se trouvent sous surveillance constante. Les
enfants agés de 8 ans et plus, ainsi que les personnes
présentant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites, ou ne possédant ni l'expérience
ni les connaissances requises, peuvent utiliser cet
appareil sous la surveillance ou les instructions
d’'une personne responsable leur ayant expliqué
I'utilisation de I'appareil en toute sécurité, ainsi que
les dangers potentiels. Ne laissez pas les enfants de
jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent pas
nettoyer, ni procéder a I'entretien de I'appareil sans
surveillance.

N'ouvrez pas la porte avec trop de vigueur et ne
I'utilisez pas comme marchepied.

UTILISATION AUTORISEE

M\ MISE EN GARDE : Cet appareil n'est pas concu
pour étre utilisé avec un dispositif de mise en
marche externe comme une minuterie ou un
systeme de contrdle a distance.

Cet appareil est destiné a un usage domestique
et peut aussi étre utilisé dans les endroits suivants :
cuisines pour le personnel dans les magasins,
bureaux et autres environnements de travail ; dans
les fermes; Par les clients dans les hotels, motels,
chambres d’hoétes, et autres résidences similaires.
M\ Ne chargez pas lamachine au-dela de sa capacité
maximale (kg de linge sec) indiquée dans le tableau
des programmes.

M\ Cet appareil n'est pas concu pour une utilisation
professionnelle. N'utilisez pas I'appareil a I'extérieur.
M N'utilisez pas de solvants (par exemple
térébenthine, benzene), de détergents contenant
des solvants, de la poudre a récurer, de détergents
pourvitreoutoutusage,oudeliquidesinflammables
; Ne lavez jamais des tissus imbibés avec du solvant
ou des liquides inflammables dans le lave-linge.
INSTALLATION

A\ Deux personnes minimum sont nécessaires pour
déplacer et installer I'appareil - risque de blessure.
Utilisez des gants de protection pour le déballage
et l'installation de I'appareil - vous risquez de vous

couper.
Si vous souhaitez installer un seche-linge au-dessus
de votre lave-linge, vérifiez d'abord si cela est
possible auprés du Service aprés-vente ou de votre
détaillant. Une telle installation nécessite la fixation
du seche-linge sur le lave-linge a I'aide d'un kit de
superposition adéquat, disponible aupreés du
Service aprés-vente ou de votre détaillant.

&\ Ne déplacez jamais I'appareil en le tenant par le
dessus ou le couvercle.

A\ linstallation, incluant l'alimentation en eau
(selon le modele), et les connexions électriques,
ainsi que les réparations, doivent étre exécutées par
un technicien qualifié. Ne procédez a aucune
réparation ni a aucun remplacement de piece sur
I'appareil autres que ceux spécifiquement indiqués
dans le guide d'utilisation. Gardez les enfants a
I'écart du site d'installation. Aprés le déballage de
I'appareil, assurez-vous qu'iln'a pas été endommagé
pendant le transport. En cas de probléme, contactez
le détaillant ou le Service apres-vente le plus proche.
Une fois installé, gardez le matériel demballage
(sacs en plastique, parties en polystyrene, etc.) hors
de la portée des enfants - ils pourraient s'étouffer.
Lappareil ne doit pas étre branché a l'alimentation
électrique lors de l'installation - vous pourriez vous
électrocuter. Au moment de l'installation, assurez-
vous que le cable dalimentation n'est pas
endommagé par l'appareil - risque d'incendie ou de
choc électrique. Branchez |'appareil seulement
apres avoir complété l'installation.

& N'installez pas votre appareil dans un endroit ou
il pourrait étre exposé a des conditions extrémes
comme mauvaise ventilation, température
inférieure a 5°C ou supérieure a 35°C.

M Lors de linstallation de I'appareil, assurez-vous
que les quatre pieds sont stables et reposent sur le
sol, en les réglant si nécessaire, et vérifiez que
I'appareil soit parfaitement de niveau en utilisant
un niveau a bulle.

A\ Si 'appareil est installé sur des planchers en bois
ou « flottants » (certains parquets et matériaux
stratifiés), fixez une feuille de contreplaqué de
60 x 60 x 3 cm (au moins) sur le sol, puis placer
I'appareil dessus.

M\ Raccordez les tuyaux dalimentation en eau
conformément aux réglementation de votre
compagnie de distribution d’eau locale.

A Pour les modéles a remplissage a froid
uniquement : Ne raccordez pas I'alimentation d’eau
chaude.

&\ Pour les modeles avec arrivée d'eau chaude : la
température de I'eau chaude a l'arrivée ne doit pas
dépasser 60°C.




M Le lave-linge est doté décrous de transport
destinés a éviter tout endommagement intérieur
pendant le transport. Avant de mettre l'appareil en
service, les boulons de transport doivent étre
impérativement retirés. Une fois cette opération
terminée, bouchez les ouvertures a l'aide des
4 obturateurs en plastique fournis.

M\ Aprés linstallation du dispositif, attendez
quelques heures avant de le démarrer, afin de
I'acclimater aux conditions environnementales de
la piece.

M\ Assurez-vous que les bouches de ventilation a la
base de votre lave-linge (selon le modéle) ne sont
pas obstruées par de la moquette ou tout autre
matériau.

A\ Utilisez uniquement de nouveaux tuyaux pour
relier I'appareil a I'alimentation d’eau. Les anciens
tuyaux ne doivent pas étre réutilisés.

M\ La pression de l'eau doit étre dans la gamme de
0,1-1 MPa.

M Ne réparez ou remplacez aucune piéce de
I'appareil, si ce n'est pas spécifiquement indiqué
dans le manuel dutilisation. Faites appel
uniquement au Service apres-vente agréé. Les
réparations que vous effectuez vous-méme ou que
vous conflez a une personne qui n'est pas un
professionnel peuvent entrainer des incidents
dangereux susceptibles de nuire a la santé des
personnes, voire de mettre leur vie en danger, et/ou
a des problemes matériels importants.

M\ Les piéces détachées pour la machine a domicile
seront disponibles pendant une durée de 10 ans
aprés le lancement de la derniére unité sur le
marché, conformément au réglement européen
sur I'écoconception.

ALIMENTATION ELECTRIQUE

ANl doit étre possible de débrancher I'appareil de
I'alimentation électrique en retirant la fiche de la
prise de courant si elle est accessible, ou a l'aide
d’un interrupteur multipolaire en amont de la prise
de courant, conformément aux normes de sécurité
électrique nationales.

A\ utilisez pas de rallonge, de prises multiples ou
d'adaptateurs. Une fois [installation terminée,
I'utilisateur ne doit plus pouvoir accéder aux
composantes électriques. N'utilisez pas lI'appareil si
vous étes mouillé ou sivous étes pieds nus. N'utilisez
pas cet appareil si le cable d'alimentation ou la prise
de courant sont endommagés, si I'appareil ne

z

fonctionne pas correctement, ou ¢sil a été
endommagé ou échappé.

M\Si le cable dalimentation est endommagé,
remplacez-le avec un cable identique par le
fabricant ou un de ces techniciens autorisée, ou un
technicien qualifié pour éviter les dangers
d‘électrocution.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

M\ AVERTISSEMENT : Assurez- vous que l'appareil
est éteint et débranché du réseau électrique avant
d'effectuer une quelconque opération d'entretien.
Pour éviter tout risque de lésion personnelle, utilisez
des gants de protection (risque de lacération) et
des chaussures de sécurité (risque de contusion) ;
assurez-vous de manipuler l'appareil avec deux
personnes (pour réduire la charge) ; n'utilisez jamais
d'équipement de nettoyage a vapeur (risque de
choc électrique). Des réparations non-
professionnelles non autorisées par le fabricant
pourraient donner lieu a un risque pour la santé et
la sécurité, dont le fabricant ne saurait étre tenu
pour responsable. Tout défaut ou dommage causé
par des réparations non-professionnelles ou un
entretien ne sera pas couvert par la garantie, dont
les termes sont soulignés dans le document fourni
avec l'unité.

ELIMINATION DES MATERIAUX D'EMBALLAGE

Les matériaux d’emballage sont entiérement recyclables comme l'indique
le symbole de recyclage gp .

Les différentes parties de 'emballage doivent donc étre jetées de maniere
responsable et en totale conformité avec les réglementations des autorités
locales régissant la mise au rebut de déchets.

MISE AU REBUT DES APPAREILS
ELECTROMENAGERS

Cet appareil est fabriqué avec des matériaux recyclables ou pouvant étre
réutilisés. Mettez-le au rebut en vous conformant aux réglementations
locales en matiére délimination des déchets. Pour toute information
supplémentaire sur le traitement et le recyclage des appareils
électroménagers, contactez le service local compétent, le service de
collecte desdéchets ménagers oule magasin ou vousavezachetél'appareil.
Cet appareil est certifié conforme a la Directive européenne 2012/19/UE
relative aux déchets déquipements électriques et électroniques (DEEE).
En vous assurant que l'appareil est mis au rebut correctement, vous pouvez
aider a éviter déventuelles conséquences négatives sur I'environnement
et la santé humaine.

Ce symbole E sur le produit ou sur la documentation qui 'accompagne
indique qu'il ne doit pas étre traité comme un déchet domestique, mais
doit étre remis a un centre de collecte spécialisé pour le recyclage des
appareils électriques et électroniques.




Instructions pour l'installateur

Application du panneau d’habillage en bois
sur la porte et montage du machine a laver a
l'intérieur des éléments:

Au cas ou, aprés le montage du panneau en bois, il
faudrait expédier la machine pour son installation
finale, nous vous conseillons de la laisser dans son
emballage d’origine. L'emballage a été justement
réalisé de maniére a permettre le montage du pan-
neau en bois sur la machine sans déballer comp-
letement le produit (voir figures ci-dessous).

Le panneau en bois couvrant la facade ne doit
pas avoir plus de 13 mm d’épaisseur, il peut étre
articulé tant a droite qu‘a gauche. Pour plus de
facilité d’emploi, nous conseillons d'adopter le
méme sens d'ouverture que pour le hublot dont
les charniéres sont montées sur le c6té gauche.

Accessoires montage porte (Fig. 1-2-3-4-5).

N°2 Supports charniére N°2 Charniére

Fig. 1 Fig. 2

©

N°1 Aimant N°1 Butoir aimant

Fig.3 Fig. 4
N°1 Cheville en
caoutchouc N°4 Cales
Fig.5 Fig. 4/B
Type A B C D
¥ | & | &
Longueur | 13 mm 25 mm 20 mm 7 mm

- 6 vis autotaraudeuses | = 13 mm “type A”.
- 2 vis métriques a téte évasée | = 25 mm “type B”;
pour fixation du butoir aimant au meuble.

- 4 vis métriques | =20 mm “type C”; pour monta-
ge des supports charniére au meuble.

- 4 vis métriques | = 7 mm “type D”; pour monta-
ge des charniéres aux supports.

Montage des piéces sur la facade de la machine.

- Séparez les supports des charniéres en retirant
les vis de type D.

- Montez les supports de la charniére sur la faca-
de, en positionnant le trou indiqué par une fléeche
dans la fig. 1 vers l'intérieur de la facade et inter-
posez une cale (fig. 4/B). Utilisez les vis type C.

- Montez le butoir aimant du c6té opposé en haut
et interposez deux cales (fig. 4/B). Utilisez les deux
vis type B.




Utilisation du gabarit de forage.

- Pour marquer I'emplacement des trous sur le coté
du panneau, alignez le gabarit de percage avec le
cOté supérieur gauche du panneau en vous ser-
vant des lignes tracées aux extrémités.

- Pour marquer I'emplacement des trous sur le c6té
droit du panneau, alignez le gabarit de percage avec
le c6té supérieur droit du panneau.

- Réalisez a l'aide d'une fraise appropriée les quatre
emplace-ments ou devront trouver place les deux
charniéres, la cheville en caoutchouc et I'aimant.

Montage des piéces sur le panneau en bois (Porte).
- Montez les charniéres aux emplacements prévus
(la partie mobile de la charniére doit se trouver
vers I'extérieur du panneau) et fixez-les a I'aide de
4 vis type A.

- Montez I'laimant a son emplacement en haut, a
l'opposé des charniéres et fixez-le au moyen de
deux vis type B.

- Montez la cheville en caoutchouc a sa place en bas.

Le panneau est a présent prét, vous pouvez le
monter sur la machine.

Montage du panneau sur la machine.
Introduisez I'ergot de la charniére indiqué par la
fleche fig. 2 dans le logement du support charnie-
re, poussez le panneau vers la facade de la machi-
ne et fixez les deux charniéres a l'aide des deux
vis type D.

Fixation du support de la base.

Si la machine est installée a une extrémité de la
cuisine intégrée, montez une ou les deux glissie-
res du socle comme illustré fig. 8 en réglant leur
profondeur en fonction de la position du socle
et, au besoin, fixez-le a ces derniéres fig. 9. Pour
monter le support de la base, procédez comme
suit (fig. 8): Fixez I'équerre P a l'aide de la vis R, in-
sérez le support de la base Q dans la fente prévue
et aprés lI'avoir diment positionné bloquez-le a
I'aide de I'équerre d’assemblage P et de la vis R.

Montage de la machine a l'intérieur des éléments.
- Poussez la machine a travers l'ouverture en l'ali-
gnant aux autres meubles (fig. 6).

- Servez-vous des pieds de réglage pour amener
la machine a la hauteur désirée.

- Pour régler la position du panneau en bois a la verti-
cale et a 'horizontale, servez-vous des vis C et D com-
me illustré fig. 7.

Important: ?ermer les parties inférieures avant et
latérales de la machine si elle est installée en bout
d’une série de placards modulaires, en s‘assurant
que la plinthe est en appui sur le sol.

600 min—l
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Fig. 7

Fig.9

Accessoires fournis pour le réglage de la hauteur.
Vous trouverez a l'intérieur du

M couvercle en polystyrene (fig.

10): 2 traverses (G); 1 listel

(M);

et a l'intérieur du tambour :

4 pieds supplémentaires (H);

4 vis (1); 4 vis (R);

4 écrous (L); 2 supports pour

la base (Q).

Fig. 10

Réglage de la machine en hauteur.

La machine peut étre réglée en hauteur (de 815
mm a 835 mm) a l'aide de ses 4 pieds.

Si vous souhaitez 'amener a une hauteur
supérieure a celle qui est indiquée plus haut, c’est
a dire jusqu’a 870 mm, utilisez les accessoires
suivants :

les 2 traverses (G); les 4 pieds (H); les 4 vis (I); les 4
écrous (L) puis procédez comme suit (fig. 11):
Poser la machine sur sa face arriére en veillant a ne
pas endommager le tuyau d'évacuation et le cordon
d'alimentation électrique.

démontez les 4 pieds originaux, positionnez une
traverse G dans la partie avant de la machine,
fixez-la a I'aide des vis | (en les vissant dans les
trous ou étaient fixés les pieds originaux) puis
montez les nouveaux pieds H.

Procédez de méme dans la partie arriére de la
machine.

Vous pouvez alors régler les pieds H pour élever
ou abaisser la machine de 835 mm a 870 mm.
Apreés avoir atteint la hauteur désirée, bloquez les
écrous L a la traverse G.

Pour régler la machine a une hauteur comprise
entre 870 mm et 900 mm, montez le listel M et
réglez les pieds H jusqu’a la hauteur souhaitée.
Pour monter le listel, procédez comme suit:
desserrez les trois vis N situées dans la partie
avant du couvercle, montez le listel M comme
illustré fig. 12 et serrez les vis N.
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OAHrIEZTIA THN
AXOANEIA

2HMANTIKEZ OAHTIEZ NOY NPENEI
NA AIABAZETE KAI NA THPEITE

MpLtv XPNOIUOTIOIOETE TN CUCKEUN, S1aBA0TE AUTEG
TIG 00nyieg yla tnv acedAela. Gurdéte Tic odnyieg
O€ KOVTIVO ONEIo yla LEANOVTIKH avagpopd.

AuTéc ol oOnyiec kal n cuokeury mepIAapuBdavouv
ONUOVTIKEG  TIPOEIOOTIOINCEI  OXETIKA MPE TNV
OOPAMELQ, TIC OTTOIEC TIPETTIEL VA TNPEITE O KABE
nepimtwon. O kataokevaotig Oev @EpPeEl Kapia
€vblvn yla TN PN TAPNON AUTWV TwWV odnylwv
aoQAAEiag, yia akatdAnAn xpron TG CUOKEUAG A
AavBaopévn puBUIoN TWV XEIPIOTNPIWV.

Kpatote ta pikpd maidid (0-3 etwv) pakpld and
n ouokeun. Kpatiote ta pikpd maidid (3-8 €twv)
MOKPLIA ammd N OUOKEUN €KTOC €AV EMITNEOLVTAL
Slapkwc. H ouokeun pmopeiva xpnoiuomnolndsi and
mmadid nAkiag 8 eTwv Kat Avw 1) ATOUA UE UEIWUEVEG
OWMATIKECG, AlIOONTNPIAKES ) O1AVONTIKEG IKAVOTNTEC
N HE ENNEWPN EPTTEIPIOC KAl YVWONE TNG OUOKEUNG,
epooov Bpiokovtal umod emrripnon 1 €xouv AdBel
00NYieC OXETIKA UE TNV AOPAAN XPriON TNG CUOKEUNG
Kall KaTavoouv Toug KivdUvoug mou cuvenayetal. Ta
madld dev mpémel va maiouv UE TN OUOKEUN.
Epyaciec kaBapiopol kat ouvtripnong Oev mpémnel
va ektehovvTtal amd matdid wpig emripnon.

Moté unv Copilete TNV MépTA va avoiel Kal pnv TNV
XPNOIMOTIOLETAL WG OKANOTIATL.

EMITPENOMENH XPHZH

ANTNPOZOXH: H ouokeury Sev mpoopiletal ya
XPrion o€ cuvOUACUO PE EEWTEPIKO XPOVOSIOKOTITN
'&Eaxwplow oUOTNA ATTOUAKPUGOUEVOU EAEYXOU.

H ouokeun auth €xel oxedlaotei yla OIKIOKA
XPron Kabwg Kal yla TapOPOLEG XPHOELS OTTWG:
KoudiveC TPOOWTTIKOU O€ KATAOTAMATA, YPAPEia Kal
GA\OUG XWPOUG €pyaciag, aypoKtnuata, amod
meNdteC o€ Eevodoxeia, poTéN, bed & breakfast kai
AANOUG XWPEOUG KATOIKIAC.

Mnv @OPTWVETE TN OUCKEUN TAVW amd TN
MEYIOTN XWPENTIKOTNTA (KIAG OTEYVWV POUXWV) TTOU
UTTOSEIKVUETAL OTOV TTIVAKA TIPOYPAUUATWV.
MNAuTy n ouokevy Sev  mpoopiletal  yla
eMayyeApatikn xprion. Mnv xpnolgomoleite TN
OUOKEUN O€ EWTEPIKO XWPO.

& Mnv xpnotpomoteite SIaAUTEC (.x. VE@TL, Bevdivn),
ATOPPUTAVTIKA TIOU TEPIEXOLV OIOAUTEG, OKOVN
KaBaplopoU, YuaAi A YEVIKAG XPriOEw KaBaploTika
N ev@PAekTa Lypd. Mnv TAévete OTO TAUVTAPLO
POUXATIOU £X0UV KABAPIOTE( e SIONUTEG ) EVPAEKTA
uypa.

ErKATAXTAZH

M\ O xelplopodC Kal N eyKATACTACN TNG CUOKEUNC
Tipémnel va yivovtal and d0o 1y meplocdtepa Atopa -
KivOuvog TpauuaTiopou. XpnOIUOTIoLEiTE YyAvTia
TIPOOTACIAG YIa VA APAIPEOCETE T OUOKELAOTIA KAl
Va KAVETE TNV €yKATAOTAON - KivOuvog KOYiuaToc.

Eav BéAete va tomobetnoete éva orayvoorrﬁploI
TTAVW OTO TAUVTAPLO POUXWV O, EMIKOIVWVAOTE
TIPWTA HE TO KEVTPO €EUTTNPETNONG TTEAATWV 1} TOV
e€el0IkeLPEVO avTIMPOOoWTO, Yia va BeBaiwBeite 6T
KATL Tétolo eival duvato. H eykatdotaon pmopei va
YiVEL uOVO €4V TO OTEYVWTIPIO OTEPEWBEI TTAVW OTO
TAUVTNPIO POUXWV PE TN XPAOoN €vOG KATtaAAnAou
Kit otoifaénc mou OdiatiBstal and TO KEVIPO
efurnpétnong nehatwv 1 tov  e€elSIKEVPEVO
QVTIMTPOOWTIO.
M\ MetakivioTe TN OUOKELR XWwpPIiC va TNV
OVOONKWOETE Ao TNV TTAvVW MAEVPA 1 amd To Avw
KATTAKL.
MNH eykatdotoon, oupmepapBavopévne TN
TTAPOXNAG VEPOU (EAV UTTAPXEL) KAl TWV NAEKTPIKWY
ouvdécEwV KOl TWV EMOKEVWY, TIPETEL  va
ektehovvtal amd  e€eldlkeupévo  TEXVIKO. Mnv
EMOKEVALETE KAl MNV  avTIKaBIotate  Kavéva
€€APTNUA TNG OUOKEUNG E€KTOGC €AV avagépeTal
pNTa oTo eyxelpidlo xprnonc. Kpatnote ta madid
MOKpld amd 1o XWwpPo eykataotaong Metd tnv
a@aipeon TNC OULOKEUNCG amd Tn OUOKELAOIq,
BePawwbeite 6T dev €xel unmooteil (NG Katd TN
petagopd. Eav mapouciactei kamolo mpoPRANUa,
ETKOIVWVNOTE HE TOV QVTIITPOOWTIO 1 ME TO
mAnotéotepo Kévtpo Texvikng Ymootrpiéng Metd
TNV €YKATACTAOT, TA UNIKA GUOKELAGIag (TAACTIKA,
@eNICON, KATL) TTpémel va pUAACOOVTAL LOKPLE ard
Ta madid - kivbuvog acpuéiac. H ocuokeun mpémel
va amocuvdéstal and TNV NAEKTPIKA Tpogpodoacia
Tiplv and KABe epyacia eykatdotaong - Kivbuvog
nAektponAnéiac. Katd Tnv  eykatdotaon,
BePaiwBeite 0TI Sev €xel MPokAnBei (nud oto
KaAwdlio Tpopodoaiag amod Tn CUOKEUN - Kivduvog
mupKaylag i nAektponinéiog. Evepyomoinote 1n
OUOKEUN HOVO 0Tav oAokANPwOEi n eykataotaon.
AN H eykatdotaon ¢ OUOKeUAC Sev TPEMeL va
yivetal og xwpoug o6mou umopel av ektebei o€
aKpaieg ouvOnkeg OMwG €ANelPn e€agpiopoy,
Beppokpaocieg katw Twv 5 °C A dvw twv 35 °C.
Katd Ttnv  eykatdotaon TNG  OUOKEUNG,
BePawwBeite 6T KAl Ta TEOOEPA TTOSIA €ival 0TABEPA
kat otnpifovtal oto ddamedo. PuBuiote ta OMwg
amaiteital kai BePaiwBeite 611 N cuokeun Ppioketal
oe amoluta optldvtia Béon  (xpnolpomolioTeE
aA@adl).
M\ Av n eykatdotaon TG CUOKEUAC Yivel Tdvw o€
&0No N “mAevoTd” matwuata (oplopéva UAIKA TTaPKE
Kal  peNapivng), TtomoBetnote  éva  @UANO
60 x 60 x 3 cm (ToVAAXIOTOV) ard KOVTPA TTAAKE OTO
TTATWHA KAl JLETA TOTTODETAOTE EMAVW TNG CUCKEUN.




M suvdéote  TOV/TOUC EUKAWTTTO/EVKAUTITOUG
OWANVA/CWANVEG EICAYWYNRG VEPOU OTNV TTapoXh
TTOOIOU VEPOU CUPPWVA PE TOUC KAVOVIOUOUC TNG
TOTIKAG EMIXEIpNONG LOpeUONC.

Movo yla povTtéla Je Tapox Kpuou vepou: Mnv
ouvbéete TNV mapoxr (eotou vepo.

ATa povtéha pe mapoxy (eotol vepou: H
Beppokpacia slocaywyng (eotol vepoL Sev TIPETIEL
va untepPaivel Toug 60 °C.

MANTo muvtiplo povxwv SlaBETel  PMOUASVIA
METAPOPAC, WoTe va amo@euxbei n mpokAnon
{NAC 0To E0WTEPLKO TOU KATA TN peTagopd. Mptv
XPNOLUOTIOINCETE TO MAUVTAPLO POUXWY, TIPETTEL Va
QQAIPECETE TA WITOUAOVIA PETAPOPAC. Metd tnv
aQaipeon Toug, KAAUYTE Ta avoiypata e ta 4
TTOPEXOMEVA TTAACTIKA KATTAKIA.

M\ MeTd TV €yKATAGTACN TOL TTALVTNPIOU POUXWV
TIEPIMEVETE PEPIKEG WPEC TIPIV TNV EKKIVAOETE, yla
va TIPOCAPUOOTEL OTIC TTEPIBAAOVTIKEG CUVORKEC
TOU XWPOu.

M\ BeBawBeite 611 Ta avoiypata e€agpiopol oTn
Bdon tou m\uvtnpiou pouxwv (edv diatiBevtal oto
Hovtélo oag) Oev mapeumodifovtal amd Xahd n
AAa UAIKAL.

M\ Xpnopormoleite povo kavoupyloug EUKAUTTOUC
OWAAVEG Yla TN oUVOEDN TOU TTAUVTNPIOU POUXWV
otnv mapoxn vepou. Ta moAld oeT cwAvwy dev
TIPETIEL VA ETTAVAXPNOIOTIOIOUVTAL

M H migon mapoyxnc vepol mpémel va Bpioketal
peta&v 0,1-1 MPa.

M Mnv emokevalete Ry avTIKaBIOTATE OMTOIOSATIOTE
e€dpTNUA  TNG OUOKEUNG, €KTOC Qv UTIAPXEL
OUYKEKPIUEVN avagopd oTo egyxelpidlo xpnotn.
Xpnolyormoleite povo e€ouclodotnuévn umnpeaia
e€urnpE€Tnong UeTd TNV MwAnon. H emokeun and
€04C TOV (010 | Ao KATIOIOV M EMayYEAUATia
evOExeTal va TIPOKaAEéoel emikivOuvo ocupfdav pe
ameANTIKEG yia tn (wry A TNV LYEIQ EMITTWOELS /KAl
onuavtikn BAARN os IdlokTnoia.

Ta avtaA\aKTIKA yla TNV OIKIOK ouokeur Ba
givat diabgotpa yia 10 étn petd ™ S1dbeon NG
TeAevTaiag povadag otnv ayopd, onwe opiletal
Ao TOV EVPWMAIKO kKavoviouo Ecodesign.

HAEKTPIKEZ NMPOEIAOMNOIHZEIX

MNNpénel va eivat Suvaty n amoouvdeon NG
OUOKEUNCG amo TNV NAEKTPIKA Tpopodooia e
agaipeon Tou QI¢ €av n mipila gival mpoofdoiun i
ME xprion Tou MOAUTIOAIKOU OIOKOTITN TIOU €XEl
eykataotabei mptv amod tnv mpifa cuPPWva UE Ta
€OVIKA TPOTUMA NAEKTPIKAG aOPAAEIQC Kal N
ouokeun mpémel va Slabétel yeiwon pe Bdon ta

X

€0vika mpdTuna ac@aheiag.

MNMn  ypnoworoleite  KAAWSI  TIPOEKTAONC
(umahavtélec), moAumpila 1y Mpooapuoyeic. Metd
Vv eykatdotaon, dev mpémel va eival duvatn n
TTPOCaCN TOU XPNOTN OTA NAEKTPIKA e€apTAuATA.
Mnv xpnoluomoleite T oOuokeur, Otav €ioTe
Bpeypévog N pe yupva modia. Mn XpnOIUOTIOINCETE
TN CUOKeUN €AV €xel POAPEi TO NAEKTPIKO KAAWSI0
N TO QIG, €AV OEV AEITOUPYEL KAVOVIKA, EAV EXEL TTECEL
) €4V €xel umooTel AANAN Cnuid.

Eav to kahwdio tpopodoaiag éxel umooTtei (N4,
TIPETIEL VA AVTIKATAOTAOEL Ao TOV KATAOKEVAOTH,
TOV QVTIMPOOWTO TEXVIKNG umooTtipEng i dAAa
KATOPTIOMEVA ATOMA, WOTE VA ArmoPeLXOouV TUXOV
Kivouvol - kivbuvocg nAektpomnAnéiac.
KAOGAPIZMOZX KAl XYNTHPHXZH
M NPOEIAOMOIHZH: BeBaiwBeite 6Tl N OUOKELN
gival amevepyormolnuévn Kat amoocuvdedepévn anod
TO TPOPOOOTIKO TPV EKTENECETE OMOIAOATIOTE
gpyacia cuvtripnonc. MNa va amo@uyete Tov Kivduvo
TPAUUATIONOU, XPNOIUOTIOINOTE  TIPOOTATEVUTIKA
yavtia (kivbuvog oxloipatog) kat  mamoutola
ao@aheiag (Kivduvog yla HWAWTEG), PPOVTIOTE O
XEIPIOMOC va yivetal amd duo dtopa (UEWOTE TO
@optio), TOTé PNV Xpnolpomoleite  €€OMAIOUO
KaBaplopov pe atuo (kivouvog nhektpomAnéiag). Ot
ETIIOKEVEC amd PN emayyeAdatiec mou  dgv
gyKpivovtal amo Tov kataokevaotr Ba umopovoav
va odnyrioouv o€ Kivouvo yia TNV Lysia Kat Tnv
QO@AAELD, YO TA Omoia O KATOOKeuaoTtng Oev
pmopei va BewpnBei umevBuvoc. Tuxov eAdTTwHA N
{nud mou TPOKARBNKE aTO EMOKEVEG ) GLUVTHPNON
TTOU €ytvav amod Pn emayyeApatie¢ dev KaAUumTovTal
anod TNV £yyunon, ol pol TnG omoiag meplypagovtal
oTO €yypago mou napadidetal pe Tn povada.
ANOPPIYHTQN YAIKQN XYZKEYAZIAZ

Ta uMikd TG ouokeuaoiag eivar 100% QVAKUKAWOIPA KAl QEPOUV TO
GUHBONO TNG AVAKUKAWONG ¥ -

Ta Sidpopa pépn TG ouoKEVATIAG TTPETTEL CUVETIWG VA amoppimTovTal
Me umeuBuvoTNTa Kal O TMAPN CUPHOPPWON HE TOUG KAVOVIOHOUC TNG
TOTIKNAG SNUOTIKAG apXrg 6oov agpopd Tn S1dBeon amoBArTwy.

ANOPPIWYH HAEKTPIKQN OIKIAKQN ZYZKEYQN

H ouokeun aut €xel KOATOOKEUAOTElL amo  AVOKUKAWOIHA 1
EMAVAXPNOILOTOIOVUHEVA  UNIKA.  ATIOppIPTE OUMPWVA  HE  TOUG
KAVOVIOHOUG TwV TOTKWV apXwv. Ma mepatépw TANPOMOPIEG OXETIKA
Me TNV ene€epyaaia, TNV avaKTnon Kal TNV avoKUKAWON TwV NAEKTPIKWY
OIKIOKWV OUCKEUWYV, ETTIKOIVWVIOTE HE TIG APUOSIEC TOTIKEG APXES, TNV
UTTINPEGIA GUANOYNG OIKIOKWY amofARTwy i To Katdotnua amd Omou
ayopdoate autd TO TTPOIOV. AUTH N CUCKEUN PEPEL ORAVON CUUPWVA UE
v Evpwmnaikry O8nyia 2012/19/EE oxetikd pe ta AmopAnta HAektpikou
kat H\ektpovikov E€omAiopou (AHHE).

E€aogaliovtag Tn owoTh amodppidn autou Tou mpoiovTtog, Ba Bonbroete
otnv amotponh Twv mMOavd PAABEPWV CUVETEIWV YIa TO TIEPIBANOV Kal
v avBpwmvn vysia.

To oupporo E TIAVW OTO TIPOIOV i} 0TA CUVOSEVTIKA £yypaga UTTOSEIKVUEL
OTl aut n ouokeury dev pmopei va BewpnBei OIKIOKO ATMOPPIUUA,
oM@ mpémel va mapadidetal 0To KATAMNAO KEVTPO GUANOYAC yia TV
QVAKUKAWGON NAEKTPIKWV KAl NAEKTPOVIKWV £QPTNUATWV.




Odnyisg yia Tov eykatactartn

Ztrepéwon Tou {UAIvou mMAatlgiov otV MopTa
Kal TOmo0£Tnon TG GUCKEVNG O€ VTOUAAML:

2 € TIEPITTTWON TTOU N CUCKEUN TTPETTEL VA
aTTOOTAAE( Y10 TEAIKA EYKATAOTACN UETA TN
otepéwaon Tou EUAIVOU TTAALGIOU, TTPOTEIVOUUE
va TNV a@NOETE 0TNV APXIKH TNG CUOKEVATIQ.

H ouokevaoia éxel oxedlaoTei yia va emtpenel
TN oTEPEWON Tou UAIVOU TAALCIOU OTN CUCKEUN
Xwpic TNV mAnpn agaipeon Tng (BA. mapakdtw
oxfjuara).

To EUAvo mMAaiclo Tou KAAUTTTEL TNV TTpdooYNn
TNG OUCKEUNG TTPETEL VA €XEL TIAXOG TOUAAXIOTOV
13 mm Kal Ymopei va avoiyel gite mpog ta
aplotePd gite mpog ta Se€1d. MNa TPaKTIKOUG
AGyouG, KaTd Tn XPrion TG CUOKEUNG,
TTPOTEIVOUUE TNV OTEPEWON TOL TTAAIGIOU OTNV
Gl MAELPA PE TNV TOPTA TG CUCKEUNC - TNV
aploTtepn.

E§aptriipata tomo0étnong moptag (Xx. 1-2-3-4-
5).

N° 2 Takdakia PEVTECES WV

Zx. 1 Zx.2

©

N° 1 MayviTtng N° 1 MAdka payvitn

2.3 Ix. 4

Ne° 1 EAaoTIKO mwpa N° 4 ATOGTATEC
Zx.5 Zy.4/B
Tomog A B r A
e TP
D o
Mnkog 13 mm 25mm 20 mm 7 mm

-No. 6 TUrog A aUTOKOXAIOUUEVEG BideG | =13 mm.

-No. 2 tirog B ppeldmeg Bideg ue petpikd oneipwpa, | =25, yia
OTEPEWON TNG TTAAKOG IAYVITTN OTO VIOUAGITL

-No. 4 timog C [Bibeg e petpiko omeipwia, | =20 mm, yia
OTEPEWOT TOU TOKAKIOU IEVTEGE OTO VTOUAATL

-No. 4 timog D Bibeg e petpiko omeipwpa, | =7 mm, yia
OTEPEWON TWV UEVTECESWV OTA TOKAKIA.

ZTEPEWON TWV EEOPTNUATWY CTNV TIPGCOYN TG CUOKEUNC.
- ZEXWPIOTE TO TAKAKIO UEVTECEOWV OO TOUG UEVTECEDEC
apapwvtag T Bideg timou D.

- TomoBEeT|OTE Ta TAKAKIA LEVTETESWV OTO EUMPAGoBio TIACIO
TNG CUOKEUNG, TOTIOBETWVTAC TNV OTTH) TTOU ETONUAVETO IE
BENoc oo ). T £T01WOTE VAL BPIOKETAI OTNV ECWTEPIKH TAEUPAL
TOU rmpooTivou TAaLciou. ToroBetrioTe évav amootam (ox. 4/B)
METAEL Twv eM@avelwy, Xpnotorotwvtag Bideg tumou C.
-TonoBeToTe TV TTAAKA PIAyVITN OTO AV UEPOG TNG ATmévavTl
TINEUPALG, XPnotorolwvTag Bideg Tumou B yia va otepewoete
OU0 amooTATeC (O). 4/B) UETA&L TG TTAGKOG KO TNG EMPAVELQG,




Xprion Tov kKa@odnyntikou mpoTUToUL Siatpnong.

- [0 va evtomioeTe TIg O£0EIC TwV OTTWV OTNV

aploTEPN MAEUPA TOU TTAALCIOU, EVBuYpPauHioTe

T0 KABOANYNTIKO MPOTUTTIO SIATPNONG KE TNV AVW
apLOTEPH TTAEUPA TOU TIAQIGIOU, XPNOIOTIOIWVTAG WG
ava@opd TIG YPAUHEG TTou BpioKovtal oTta dkpa.

- Mo va gvtortioeTe TIC BE0EIC TV OTTWV OTNV

6e&1d mevpd Tou mMAaioiou, eubuypappioTe To )
KaBodnynTiko mpoturno Siatpnong pe TV avw Seid
MAELPA TOU TTAALCIOU.

- Xpnoworotrote pia ppeCa KaTaAnAwv S1a0TAoEwv
yla v 5[(1\,/0:}}] TWV OTTWV yla Toug SUO PEVTECEDE,
TO EAAOTIKO WA KAL TOV JAYVATH.

Zrepéwon Twv e§aptnpatwyv oto {UAvo mAaicio
(mépta).

- TomoBeTAOTE TOUG HEVTECEDEG OTIG OTTEG (TO KIVNTO
MEPOG TOU PEVTEDE MPETEL va TOTTOOETNOE( £TOL
WOTE Va KOITAEL TTPOC TNV avTiBeTn MAsLPdG anid To
TAQIO10) KAl OTEPEWOTE TOUG ME TIG 4 Bideg TUTOUL A.
- TomoBeToTE TOV pHayvATn 0TNY Avw OTTH ammévavTl
Ao TOUG HEVTECEDEG KAl OTEPEWOTE TOV ME TIG SUO
Bidec Tumou B.

- TomoBeTrOTE TO AACTIXEVIO TTWHA OTNV KATW OTIA.
TomAaiato eivat TIAéov ETOIHIO Yia va OTepewbei otn
OUOKEUN.

ITEPEWON TOU MACICIOU OTNV CUCKEUN.
TomoBetnoTe TNV ou§ Il TOU YEVTEDE (EMmonpaiveTal
HE TO BENOG OTO OY. ycrr]v OTTA Y1Q TOV PEVTECE Kal
OTIPWETE TO TTAAIOL0 TTPOG TO EUMPOOBI0 PEPOG TNG
OUOKEUNG. ZTEPEWOTE TOUG U0 PEVTECEOES ME TIG
Bidec tumou D.

Ztrepéwon Tov odnyovu cofartemi.

Edv n ouokeun eykabigtatal otnv dkpn apbpwtou
OUCTAHATOG VTOUATTIWV, CTEPEWATE TOV EVAV I KAl
Toug 6UO 0dNYoUG yia To coBatemi (6TTwG QaiveTal
oTo oy. 8). [1pOCaAPHOOTE TOUG WG TTPOG TO 3AB0C,
Bdoel Tng B£ong Tou coPatemi kay, av xpetaletay,
OTEPEWOTE TN Bdon otoug odnyouc (oy. 9).

Tpodmog cuvapoAdynong Tou odnyou cofateri (oy. 8):
2TEPEWOTE TN Ywvia P xpnotuomowvtag giég R
ToroBetr)oTe Tov 0dNnyo ooﬁ%lrsm Q otnv 10K €00XN
ka, 6tav Bpioketar otnv emBupntr Béon, ac@aNioTe Tov
XPNOILOMOIVTAC TN Ywvia P kot Rida R.
Tomo0£TNon TG CUCKEUNG OTO VTOUAATML.

- XNIPWETE TN CUCKEUN PECA OTO AVOLYMQ,
sueuypaupl%ovwc TNV L€ Ta VIOUAATIa (OX. 6).

- Peyoulapete ta puBui(opeva modia yia va
AVUPWOETE TN OUOKELN 0TO KATAAANAO LYPOC.

- Mo va puBioete T B€on Tou EUAvou MAauciou

WG TPOG TNV 0pIlOVTIa KAl Katakopugn Sievbuvon,
xpnotuomnoiote TiG Bideg € kat D, 6riwg paivetal oto oy. 7.
ZNUavTIKO: KAEIOTE TO KATW UEPOC TOU EUMTPO0Biou
TUNUATOC KAl TWV MAQIVWV TG CUOKEUNG O€
TTEPITITWON TTOU TO MAUVTHPIO €XEl EyKaTAoTAOE(
oTNV dKpPn €VO¢ apBpwTol oUCTHUATOC VTOUAQTTIWY,
ppovTi(ovtac wote n undda va pAanteTal 0To
Tatwua.

600 min—l

545 17 595 —
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2x.9

MNapexopeva e§aptiparayia pﬁeplan)'\rou UYoug.
To KamdKi amo TOAUCTUPEVIO

TIEPIEXEL T aKOAouBa (o. 7,8(:

2 tpaf3époeg (@), 1 éNaopa (M)

TO TUMTTOVO TNG OUOKEUNG

TIEPIEXEL TO aKOAOVBa:

4 emmAéov modia (H),

4 Bidec (1
4 iéeg 65
4 ma&ipadia (L),

2 obnyoi cofatemi (Q)

—~—\
2x.10

PUOpIoN TOoV UYPOUC TNG CUGKEVNG. ) )
To UYoG TNG OUOKEUNG pmopei va puBuiotei (amd
815 mm éwg 835 mm), meplotpépovtag ta 4 modia.
Av Xp€looTel va TOMOBETAOETE T OUOKEUN O VYOG
MEYAAUTEPO TOU TIpoavVaPePBOEVTOC, TTPETEL va
XPNOIUOTIOIOETE TA MAPAKATW £§QPTAMATA YIA VA
TNV aVUPWOETE PEXPL KAl Ta 870 mm: )
TIG 8V0 Tpafépoeg (G), Ta 4 modia (H), Tig 4 Bidec (1),
ta 4 magipadia (L) Kat 0Tn OUVEXELQ EKTENEOTE TIG
akohouBeg dadikaoieg (ox. 11): ) )
EmoTtpéyte TO MAUVTAPIO OTNV KAVOVIKN Tou Béon
ME TNV Miow TTAEUPA TTPOG TOV TQiXO, ppovTifovtagva
pnv PokANBei {nud oTov CWANVA AmOCTPAYYIONG
Kal 0To KaAwdio Tpopodooiag pevpatog.
apalpéote ta 4 apyikad nodia, TomoBeTHoTE pla
TPaPépoa G 0TO €UMPOCBIo HEPOG TNG CUOKEUNG,
ao@aAiCovtdg tnv pe Bidec I (Bidwvovtag Tig eKEl
mou Bpickovtav Ta apxikd 1médla) Kal 0Tn CUVEXELQ
TonoBgtnoTe Ta vea MOdIa H. ) )
EmavalafBete tnv ida diadikacia oto omicBio pépog
TNG OUOKEUNG. ) ) )
Twpa pubpiote ta méd1a H yla va avupwoete A va
QUNAWOETE T OUOKEUH a6 Ta 835 mm £w¢ta 870 mm.
Tav PTACETE O0TO EMOUUNTO VYOG, ACPAAIOTE Ta
nma&ipadia L mdvw otnv tpaBépoa G. )
[la va puBuioete Tn cuokeun oe VYOG HETAEL TWV
870 mm kat Twv 900 mm, TIPETEL VA OTEPEWOETE TO

éhaopa M, puBuiCovtag tamodia H oto emBupntoé vYoc,
TomoBeTr\OTE TO EAOUA WG EENG: )

Eeopifte T1¢ Tpelg Bidec N mou Bpiokovtal oTo
EUMPAOCO10 HEPOC TOU VW KAAUUMATOG TNG OUOKEUI”%
TonoBeTNOoTE TO eEAacua M omw %GIVETGI OTO OY.
KOl 0T OUVEXELD AOPAANIOTE TIC él ecN
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MHCTPYKLU U 3A BAXKHO E AATU NMPOYETETE U A TU CINA3BATE
BE3OIMNMACHOCT
Mpea u3non3saHeTo Ha ypefa npoueTeTe nepanHaTa MallMHa, MbPBO Ce CBbpXeTe C oTaena

VHCTPYKUMMTE 3a 6e30macHOCT. 3anasete M 3a
6baeLum CnpaBKu.

B Te31 MHCTPYKUMN 1 Ha cCamnA ype[, ca NpeAcTaBeHN
BaXKHW NpeaynpexaeHns 3a 6e30nacHOCTTa, KOUTO
TpabBa Aa ce npouyeTaT 1 fa ce cbOnogaBaT BUHArM.
MNpon3BoanTenAT OTKa3Ba BCAKaKBA OTFOBOPHOCT
Npv Hecna3sBaHe Ha Te3nyKa3aHA 3a6e30nacHOCTTa,
BbB Bpb3Ka C Henoaxogdula ynotpeba Ha ypeaa unm
HernpaBW/IHa HACTPOWKa Ha OpraHKTe 3a yrnpasneHue.

MHoro mankm geua (0-3 rog.) Tpabea ga crtoAT
[aney ot ypega. Mankute geua (3-8 rognHm) Tpabsa
[a CTOAT farniey OT ypeda, OCBEH aKo He ca nop
NOCTOAHEH HaA30p OT Bb3pacTeH. To3un ypen moxe
[ia ce 13Mos3Ba OT Aela Ha 8 roAvHN 1 No-ronemu,
KaKTO 1 OT NLA C OFrpaHNYeHn GU3nyecKku, CETUBHU
W YMCTBEHW Bb3MOXHOCTM UM C HeOCTaTbyeH
OMUT 1 MO3HAHWSA CaMO aKO Ca Nof HaA30p WK ca UM
[afeHN VHCTPYKUUKM 3a ynoTtpebata Ha ypefa no
6e3omaceH HaunMH U pas3dbupaT Bb3IMOXHMUTE
onacHocTu. [leLiata He TpsbBa Aa CU UMPasT C ypeda.
MounctBaHeTo 1 NoAApPbKKaTa OT NOTPeobUTena He
TpAbBa Aa ce n3BbpLLBa OT Aela 6e3 Hag3op.
Hukora He oTBapAlTe BpaTUuKaTa CbC CUa 1 He A
13NoN3BalTe KaTo CTbnaso.

NMO3BOJIEHA YINOTPEBA

A\ BHVMAHVE: ypepbT He e npefHasHauyeH 3a
ynpaBneHue C BbHLLIEH TallMep U OTAENHA CUCTEMA
C AVCTaHLUMOHHO YnpaBeHue.

MNTosn ypepn e npegHasHaueH 3a ynoTpeba B
AOMALLUHW YCNOBMA M NMOA0OHN MPUNOXKEHNA, KaTo:
KyXHU 3@ CNY>KUTENN B MarasuHu, opucn n apyru
paboTHn cpean; epmu; OT KINEHTU B XOTENW,
MOTeNIN 1 APYr MecTa 3a HaCTaHsABaHe.

He 3apexpanTe MalnHaTa C npaHe, Yninto obem
HafBMLWaBa MaKCUManHUA KanauuteT (kg cyxm
Apexu), NOCOYeH B TabnumuaTta C Nporpamu.

M\ Tosnypen He e npeaHa3HaueH 3a NpodecroHanHa
ynotpe6a. He n3nonseaiTte 1031 ypeg Ha OTKPUTO.

MNHe w3nonssaiite  pastBopuTenu  (Harp.
TEepPneHTVH, OeH3eH), nNepunHM npenapaTy,
cbabpXKawwy  pastBopuTeny,  obesmacnuten,

MOUYNCTBALLM MpenapaTv 3a CTbKIO U BCAKAKBY
APYr MOBBPXHOCTW, KAKTO U  Bb3MJaMeHVMM
TEUHOCTW; He NepeTe TbKaHW, KOUTO Ca TPETUPAHN C
Pa3TBOPUTENN UV Bb3MIAMEHUMU TEYHOCTW.
MOHTAX

&\ BopaBeHeTO 1 MOHTaXbT Ha ypeaa TpabBsa Aa ce
M3BbPLUBAT OT ABE WM MOBEYe N1LA — CbLLEeCTBYBA
OMacHOCT OT HapaHsABaHe. /13non3BanTe NpeanasHn
PbKaBMLM 33 PAa30MNaKOBAHETO 1 MOHTaXa Ha ypeaa
— CbLLECTBYBA OMACHOCT OT NMOpPA3BaHUA.

AKO ncKaTe fAa MOCTaBUTE CYLUWSIHA OTrope Ha

3a cnegnpopaxbeHo ob6cnyKBaHe WM CbC
cneuvanm3npaHia aunbp, 3a Aa pasbepete ganuv
TOBa € Bb3MOXHO. ToBa € MO3BOJIEHO CaMO aKo
CYLUWHATa € MOHTMPAHa BbpXy NepasiHaTa MallviHa
C13M0N3BaHe Ha CbOTBETEH HAabOp 3a HaarpakaaHe,
npepnaraH oT HalmA oTaen 3a ceanpogakbeHo
obcny»KBaHe Unm OT cneynan3vpaHnsa MarasmH.
M\ TMpun npemecTBaHe Ha ypesa He ro nosawraiite 3a
pPabOoTHMA NOT UK 3a TOPHUA Kanak.

&\ MoHTVpaHeTo, BKIOUATENHO MOAaBaHETO Ha
BOAa (aKO € nNpuUnNoXmmo) ” enekTpUYeckoTo
CBbP3BaHE M PEMOHT TpsAbBa Aa ce M3BbPLUBAT OT
KBanupuumpaH TexHUK. He nonpaBsnite n He
NoAMEHANTE YacTyX OT ypeaa, ako TOBA He e M3PUYHO
NMOCOYEHO B PbKOBOACTBOTO 3a NoTpebutens. Mazete
[Aeuata ganey oT MACTOTO, KbAeTo Ce M3BbpLUBA
MOHTaXkbT. Cnef pa3onakoBaHe Ha ypea ce yBepeTe,
ye He e 6uN NoOBpeAeH Npu TpaHCNopTUpaHeTo. B
cfyyain Ha npobnemum ce CBbprKeTe ¢ AnCTpubyTopa
WA Han-6nmM3KkMa otaen 3a cneanpodakbeHo
obcnyxBaHe. Cnefl Kato ypeabT 6bAe MOHTUPAH,
OoTMagbLuuUTe OT ONaKoBKaTa (NnactMmaca, CTMponop n
Ap..) TPA6Ba Aa CToAT Aaney ot obcera Ha geua - UMa
OMacHOCT OT 3aayluaBaHe. YpeabT Tps6Ba Aa 6bae
M3K/IOYEH OT 3aXpaHBAHETO Npean MOHTaXa -
OMNacHOCT OT enekTpuyeckn yaap. o Bpeme Ha
MOHTaKa BHMMaBaWTe ypedbT fa He noBpeau
3axpaHBalus Kaben — onacHOCT OT eNleKTPUYECK
yaap. AKTMBUpanTe ypeda efBa cnef 3aBbpluBaHe
Ha MOHTa>Ka.

/M He moHTUpaiite Bawwua ypen Ha MACTO, KbAEeTo
MOXKe Ja Obae M3NOXKEeH Ha EeKCTPEMHU YCIOBUA
KaTo: nowa BeHTunaumsa, Temnepatypa nog 5 °C nnu
Hap 35 °C.

A\ Tlpn MoHTVpaHeTO ce yBepeTe, Ye U YeTupuTe
KpaueTa ce onupatT MILTHO Ha noda, npw
HeobXoAMMOCT M1 HarnaceTe, U cfief ToBa NpoBepeTe
[annypeabsTeHnBennpaH6e3ynpeyHo (13non3sanTe
HUBenup).

M\ Ao ypenbT ce MOHTMpa BbpXY AbPBEHV WM
“nnaBawmn” nogose (HAKOW MAPKETHU N NaMUHATHIN
mMaTepuanu), NoCTaBeTe Ha NoAa napuye wnepnnat ¢
pasmepn Han-manko 60 x 60 x 3 cm n cnep ToBa
nocTaBeTe ypeaa BbpXy Hero.

CBbpeTe MapKyya/mMapKyumuTe 3a nofaBaHe Ha
BOAA KbM BOAOMNPOBOAHAaTAa MpPeXa B CbOTBETCTBUE
C HopmuTe Ha BaluaTta BogocHabauTeiHa KOMMaHMA.
A\ 3a mopienv ¢ nonasaHe camo Ha cTyfeHa Boga: He
CBbP3BaliTe KbM TPbOaTa 3a TonaTa BOAa.

MN3a mogenm ¢ nopaBaHe Ha Tomna BoAa:
TemnepaTypaTa Ha MOAaBaHaTa Torja Boda He
TpA6Ba Aa HagBuwaga 60 °C.




M\ TMepanHata MaluMHa e cHabaeHa C TPaHCMOPTHU
6ontoBe, 3a Aa ce u3berHat Bb3MOXKHWU MOBpeau
BbTpe B MaluMHaTa Npu TpaHcnopTupaHe. Mpean aa
M3nosn3BaTe rnepanHata MalVHa, e 3aab/MKUTEeNTHO
[la ce CBaNAT TpaHCNopTHUTe 6onTose. Cnep Kato v
CBanuvTe, 3aTBOpeTe OTBOpUTE C MPUIOXKeHuTe 4
N1acTMacoBW Tanu.

A\ Cnep MOHTVPaHeTO Ha ype/a r3daKaiiTe HAKOMKO
Yyaca, npean Ja ro BKIOUYUTE, 3a Ja MOXe ToM Aa ce
nprcnocobm KbM cpefaTta Ha MOMELLEHUNETO.

M\ BHimaBaliTe  BEHTUNALMOHHWTE OTBOPU B
OCHOBaTaHanepasnHaTamallnHa (aKo canpeasuaeHn
Ha Bawwns mopen) ga He 6bAaT 3aKPUTU OT KUIM
UNn apyra Matepus.

MNpn cBbp3BaHe Ha ypeda KbM BOZONMPOBOAHATa
MpeXka 13nos3Bante caMo HOBU MapKyuun. Ctapute
KOMMMEKTM MapKyunm He OvBa pa ce m3nonssat
MOBTOPHO.

M\ HanaraneTo Ha noaasaHaTa Boaa TpA6Ba fja 6bae
B Anana3oHa 0.1-1 MPa.

M\ He pemoHTMpaiiTe unm nogmeHsiiTe yact Ha
eneKkTpoypeda, OCBEH ako TOBa He e W3PUYHO
MOCOYEHO B PbBKOBOACTBOTO 3a MoTpebutens.
N3non3sante camo YMb/IHOMOLLEHO
cneanpopaxbeHo obcnyxBaHe. CaMOCTOATENHOTO
N HeNPOPeCMOHANHOTO PEMOHTMPAHE MOXe Aa
[oBefe [0 ONacHOCT 3a XNBOTa U 34PaBeTo 1/unn
[0 3HaUMTENTHM MaTepUanHn LWETN.

/N Pe3zepBHUTE uacTV 3a [OMAKUHCKWA ypep Lie
6baaT HanuuHM npe3 cnepBawmute 10 roaMHM oOT
faTaTa Ha nNyckaHe Ha nocnegHnA ypen Ha nasapa,
KakTo e rnocoyeHo B EBponenckua pernameHT 3a
ekoau3anH.

NMPEAYNPEXAEHUNA OTHOCHO 3AXPAHBAHETO
M\ TpsabBsa la € Bb3MOXKHO ypebT Aa ce U3Koum oT
3aXpaHBaHETO upe3 13BaXKaaHe Ha Lencena, ako e
AOCTbMNEH, WM u4pe3 [OCTbMeH MHOroMNOsCEH
MpeBKoYBaTeN, MOHTUPAH Cflef] KOHTaKTa, KakTo 1
ypenbTAae3a3eMeHBCbOTBETCTBUE CHAUVNOHANHUTE
CTaHOAPTU 3a eNneKkTpuyecka 6e30nacHoOCT.

He nsnonseante ygbmkutenn, pasknoHUTenmn c
HAKONKO rHe3ga unv agantepu. Cneg npuKiovBaHe

Ha MOHTUPAHETO eNleKTPUYECKUTE KOMMOHEHTM
Beye He TpAbOBa Aa ca AOCTbMHM 3a NoTpebuTens.
He n3non3gaiite ypeaa, ako cTte ¢ MOKpY nnmn 6ocu
Kpaka.Hewn3non3eanteTo3nypen,ako3axpaHBalLmaT
My Kaben unu Lwencen e NoBpefeH, ako He paboTu
NPaBUTHO UM aKO e O1n NoBpPeaeH NN N3MyCKaH.
M\ Ako 3axpaHBawmAT Kaben e nospedeH, Toi
TpAbBa ga Cce CMeHM OT MPOM3BOAWTENA, HEroB
CepBM3eH areHT WM nvue C  aHanornyHa
KBanudmrKaums, 3a fia ce n3berHe onacHa cuTyauus,
Hanpumep enekTpuyeckn yaap.

MOYNCTBAHE U NOAAPDBMKKA
ANPEOYNPEXIOEHUE: YBepeTe ce, ue ypemsT e
M3KJIIOUEH OT 3axpaHBaHeTO, Npeav Ja M3BbpLuBaTe
KakBaTo 1 da buno onepauma no obcny»<eaHeTo. 3a
n30AreaHe Ha PUCK OT HapaHABaHWA M3MON3BamnTe
npeanasHy pbKaBnuy (OMACHOCT OT Pa3KbCBaHMA) U
3aLWMTHM 0OYBKM (OMaCHOCT OT KOHTY3U5); yBepeTe ce,
ye NpeHacATe ypeaa ABaMa AyLun (3a HamansABaHe Ha
TOBapa); He 13MNoN3BariTe NOCOBUA 3a MOYNCTBAHE C
napa (omacHOCT  OT  enekTpuyeckn  ygap).
HenpodecroHanHn pemoHTW, HeogobpeHn ot
nNpomn3BoaUTeNsA, MOXKe Aa AoBefar [0 PUCK 3a
3ApaBeTo 1 6e30MacHOCTTa, 3@ KOETO MPOU3BOAUTENAT
He MoXke Aa 6bJe AbpKaH oTroBopeH. Bcekun aedekt
WK NOBpefa, MPUYMHEHN OT HenpodecnoHanHu
PEeMOHT 1 06cnyBaHe, HAMa fia 6baaT MOKPUTY OT
rapaHUUATa, YCIIOBMATA Ha KOUTO Ca nogyepTaHn B
[OKYMEHTa, 4OCTaBeH C ypeaa.

N3XBDHPNIAHE HA ONNAKOBBYHUTE MATEPUAJTA

OnakoBbUHUAT MaTepuan e 100% rofieH 3a peLyiKMpaHe 1 e MapK1paH Cbe
CMMBONIa 3a PELIVKNpaHe ¥ .

PasnuuHMTe YacTU OT OMaKoBKaTa TpAGBa fAa 6bAaT M3XBbpAeHWU Mo
OTrOBOPEH HauMH M B MbAHO CbOTBETCTBME C MECTHUTE 3aKOHM 3a
U3XBbPAAHETO Ha OTMafbLIN.

N3XBBPJIAHE HA EJIEKTPOYPEAU

To3n ypen e npowvi3BefeH C mMaTepuanyi, rogHW 3a peuuKivMpaHe uam 3a
NMOBTOPHO WM3non3BaHe. [py M3XBbPAAHETO My Crna3BanTe MeCTHUTe
pa3nopenbu 3a N3XBbPAHE Ha OTNaAbLW. 3a JOMb/HWTENHA MHpOPMaLs
OTHOCHO TpeTMpaHeTO, OroNI30TBOPABAHETO U PeLMKIMPaHeTO  Ha
JOMaKVHCKN enekTpoypean ce oObpHeTe KbM KOMMETEHTHUTE MECTHU
opraHu, cnyx6ata 3a 6UTOBM OTMAABUM WAN MarasuHa, OT KbAeTo CTe
3aKkynunu ypega. To3u ypen e MapkrpaH B CboTBeTCTBME C EBponeiickata
avpekTmga 2012/19/EO 0THOCHO OTNAaAbLM OT ENEKTPUYECKO 1 eNIEKTPOHHO
obopynsaHe (WEEE).

KaTo ce norpwknTte NpoayKTbT Aa Oble M3XBbPIeH MO NpaBUieH HauuH,
Bve wwe nomorHeTe 3a npepoTBpaTABaHE Ha Bb3MOXHWTE HeraTMBHW
NocnencTBuA 3a OKOMHaTa cpefa 1 34paBeTo Ha xoparTa.

CUMBOITBT == BbPXYy Ypeda WM nprapykaBaliata ro [OKyMeHTauus
MOKa3Ba, 4Ye To3U ypen He TpsbBa Aa ce TpeTupa Kato 6UTOB OTMaAbK, a
[a 6bae NpepageH B CbOTBETHUA CbbMpaTeneH MyHKT, npefHa3HadveH 3a
PeLVKNMpaHe Ha eNekTprYecKa 1 eNieKTPOHHa anaparypa.




MHCcTpyKUMn 3a MOHTaX

MpucbeanHABaHe Ha AbPBEHNA NMaHesN KbM
BpaTaTa M Brpa)aaHe Ha MaluMHaTa:

B cnyyan ye cnep MoHTaxa Ha AbpBeHUA naHen
e HeobxoaMMo MallrHaTa aa 6bae npeBo3eHa Ha
APYro MACTO 3a HENHOTO OKOHYATESTHO UHCTANIMPaHe,
npenopbyYBamMe TA a Ce BbPHe B HelHaTa OpUrnHasnHa
onakoBKa. 3a LiefiTa ONaKoBKaTa € peanuv3npaHa no
HauMH, MO3BOJIABALL MOHTAXKbT Ha AbPBEHNA NaHeN Aa
ce 3BbpLUM 6€3 Mb/IHOTO Pa30MaKoBaHe Ha MalLVHaTa
(8ux pucypume no-0os1y). JbpBEHUAT NaHeN, KOWTO
3aKpvBa NlMLeBaTa CTpaHa Ha MallmMHaTa, He TpAbBa
Aa 6bae c pebenviHa nog 13 mm, KaTo 3axBallaHETO
Ha MNaHTMTe MOXe da 6bae oTasAcHo unu otnaso. OT
NPaKTUYHN CbobparkeHNs npenopbyBame da ce
Cna3Ba NocoKaTa Ha OTBapsAHE Ha JItoKa C MOCTaBEHN
OTNABO MAHTW.

Akcecoapv 3a MOHTaXk Ha Bpatu (dur. 1-2-3-4-5).

\
|
e

MnaHku 3a naHTH - 2 6p. MaHTh - 2 6p.
dur. 1 dur. 2
v ©

©

Marnur -1 6p. HacpewHa nnactuHa - 1 6p.

®dwur. 3 dur. 4

FymeH TamnoH - 1 6p. AvcraHumotepn - 4 6p.

our. 5 dur. 4B
Tun A B C D
¥ | @ | &
ObmxkuvHa [ 13 Mm 25 MM 20 Mm 7 MM

- 6 6p. camoHape3Hu BMHTOBE | = 13 mm“Tmn A",

- 2 6p. METPUYHM BUHTOBE C ppe3eHKoBa rmasa | =25 mm
“Tvn B”3a 3axBallyaHe Ha HacpeLyHaTa MarHUTHa NnacTuHa.

-4 6p. MeTpUYHM BUHTOBE | = 20 mm“T1n C”3a 3axBallaHe
Ha MOHTa)KHUTE MAHKN Ha NaHTUTE.

-4 6p. MeTpnyHY BUHTOBE | =7 mm“Trin D”3a MOHTMpaHe
Ha NaHTUTe BbpXY NNaHKnTe.

MoHTnpaHe Ha geTaiinTe BbpXy NvueBaTa cTpaHa Ha
MaLLVHaTa.

- OTgenete onopute OT NAHTUTE, KaToO NpemaxHeTe
BUHTOBETE OT TUn D.

- MOHTMpanTe NNaHKMTE Ha NAHTUTE 3a NNLUEBUA NaHen,
KaTO NO3MLMOHMpPaTe NOCOYEHNA CbC CTPeNnKa OTBOP Ha
¢hue. 1 OT BbTpeELIHATa CTPaHa Ha NaHena, NOCTaBANKN
MeXay TAX AUCTaHUMOHep (¢ue. 4/B), upe3 BUHTOBETE
Tmn C.

- MoHTupanTe HacpelyHaTa MarHMTHa nnacTuHa oTrope
Ha NPOTMBOMOJIOXKHATA CTpaHa, NOCTAaBANKM ABa
AVCTaHLMOHepa (¢pue. 4/B), upe3 aBata BMHTa Tn B.




M3non3BaHe Ha wab6noHa 3a npo6uBaHe Ha
oTBOpMTE.

- 3a oTbenA3BaHe MONOXKEHNETO Ha OTBOPUTE OT JiABaTa
CTpaHa Ha MaHena NnocTaBeTe BbpXy Hero LabroHa, KaTto
ro MU3paBHWTE MO FropHaTa 1 NABaTa CTpaHa Ha naHena ¢
HauepTaHUTe MO KpauLLiaTa My IHUN,

- 3a oTbenA3BaHe NONOXKEHNETO Ha OTBOPUTE OT
AACHaTa CTpaHa Ha naHena nocTaBeTe BbpXy HEro
WabnoHa, KaTo ro n3paBHUTE NO ropHaTa 1 AACHaTa
CTpaHa Ha naHena. 3

- Ypes Pppesa c noaxoaawm pasmepu npobuiite
yeTMpuTe OTBOPA, B KOMTO Lie 6baaT NOCTaBEHN
[BETE NaHTW, 'YMEHUAT TaMMOH U MAarHUTbT.

MoHTupaHe Ha geTalnTe BbpPXy AbpBeHUNA
naHen (Bparta).

-MocTaBeTe NaHTUTE B NpeaBapuUTeNHO NpobutnTe
oTBOpPW (NOABMXKHATA YacT Ha MaHTaTa TPAOBa
fa 6bAe KbM BbHLUIHATA CTPaHa Ha MaHena) n rm
3akpenerte ¢ 4 BuHTa T1N A.

- [TocTaBeTe mMarHuTa B ropHMA OTBOpP OT
CpeLLynonoXHaTta CTpaHa Ha NaHTUTE U ro 3aKpeneTe
C ABa BUHTa T1n B.

- [locTtaBeTe rymeHuA TaMMnoH B JOSIHNA OTBOP.

Cera naHenbT e roTOB 338 MOHTUPAHE Ha MalUMHaTa.

MoHTupaHe Ha naHena 3a MaluMHaTa.
MocTaBeTe NepoTo Ha MaHTaTa, MOCOYEHO CbC CTPesIKa
Ha ¢pue. 2 B xxneba Ha nNnaHKara, n3byTanTe naHesa Kbm
nriLeBaTa CTpaHa Ha MaluMHaTa W 3aKkpeneTe ABeTe
MaHTV ¢ ABaTa BMHTa TN D.

3akpenBaHe Ha HOCa4a 3a LLOKb/. 3
AKO mMalunHaTa e UHCTaNnpaHa B eANHNA Kpan
Ha crnobAema KyxHA MOHTUpanTe eguHUA NN n
[BaTa HOCaya 3a LIOKbJl, KakKTO e MOCOYEHO Ha (ue.
8, perynupante gbnbouymHata B 3aBUCUMOCT OT
MONOXKEHNETO Ha LIOKbJ1a 1 Npu HeOOXOAUMOCT 1o
3aKpenerte 3a TAX (¢ue. 9). 3a MOHTUPaHe Ha HOoCaya 3a
LIOKb/1 U3BbpLUeTe cnegHMTe pencrana (pue. 8):
3akpeneTte ckobaTta P ¢ BMHT R, nbxHeTe Hocaua
3a UoKbN Q B cneymnanHma npopes n Kato ro
NO3NLUMOHMPATE B XeJlaHaTa TOYKa, ro nputerHerte
3a ckobata P c BMHTR.

BrpaxxpaHe Ha MawuMHarTa.

- i36yTariTe MalLMHaTa B OTBOpPA 3a BrpaXJaHe, KaTo
“3paBHUTE C gpyraTa MebennpoBka (gue. 6).

- HnBenmpanTte malmHaTa Ha XenaHaTta BUCOUYMHa
ypes perynmpyemmre Kpayera.

- 3a HanacCBaHe Ha {bPBEHUA NaHes B XOPU3OHTaNHa
N BEPTUKaNHA NOCOKa mn3non3eante suHToBe Cn D,
KaKTO € YKa3aHo BbB. /.

BaxkHo: 3ameopeme 0osiHama npedHa u cmpa-
HUYHU Yyacmu Ha ypeaa, 8 C%VLIGIJ ye MawuHama e
nocmaeseHa 8 Kpaa Ha nopeduyd KyXHeHCKU WKa-

d)06€, Kamo ce cmpemume KyXHeHCKUAm YOK®J1 oa
€ MOHMuUpaH npasuJiHo CnpAamo noaoa.

Fig.9

[locTaBeHN NpuHagNeXHOCTU 3a perynmpaHe
Ha BMCOYMHA.

Ha kanaka oT nonmctnpon Ha
oraKoBKarta ((pue. 10) ce Hammpar:
2 HanpeyHn wuHn (G); 1
nancHa (M)

BbB BbTPELIHOCTTA Ha KoLla
ce Hamupar:

4 ponbNHUTENHN KpayeTa (H)
4 BuHTa (1)

4 BuHTa (R)

4 ranku (L)

2 Hocaya 3a Uuokbn (Q)

Fig. 10

PerynupaHe Ha mallnHaTa Ha BUCOUYMHA.
MawwmHaTa Moxe fa 6bae perynnpaHa Ha BUCOUYMHA
(o1 815 mm po 835 mm) upes 4-Te KpayeTa.

AKo TA Tpsi6Ba [la ce NOBAMIHE HaJl ropenocoyeHaTa
BMCOYMHA A0 Makcumym 870 mm e Heobxognmo
Aa Ce MU3non3BaT CNeAHUTe AOMbIAHUTENHMN
NPUHaANEeXXHOCTU:

2-Te HanpeyHu wnHn (GQ); 4-Te KpayeTta (H); 4-Te BUHTa
(I); 4-te ramknm (L); n3BbpLuBaT Ce NOCnefoBaTesHO
cnegHuTe pencteus (gue. 11):

lNocTaBeTe MallvHaTa Aa ferHe Bbpxy 3agHaTa CTpaHa,
KaTo BHYMaBaTe [ja He MoBpeavTe MapKyya 3a U3TouBaHe
1 3aXpaHBaLLMA Kaben. oTCTpaHeTe 4-Te OpUriHaIHN
KpaueTa, NoCTaBeTe efHaTa HanpeyHa wWnHa G ot
npeaHaTa CTpaHa Ha MalLIMHaTa, 3aKpeneTe A C BuHToBe |
(KaTo N1 3aBKBaTE Ha MACTOTO HA OPUMIHANTHUTE KPAYETa),
cnep, KoeTo noctaeeTe HoBUTe Kpadeta H. [NosTopeTe
CblUMTe OeNCTBMA OT 3a[iHaTa CTpaHa Ha MalLmMHarTa.
[py TOBa NonoXeHme Ypes perynupaHe Ha KpaveTtata
H mawwuvHaTa moXe ga ce noBgura nnm ceansa B
Avana3oHa ot 835 mm o 870 mm. Cnep Kato 6bae
JAOCTUrHaTa XenaHata BUCOUMHa 3aTerHete rankmute L 3a
HanpeyHata wrHa G. 3a pergnmpaHe Ha MallMHaTa Ha
B1COYMHa Mexay 870 mm 1900 mm e HeobxoaUMO Aa
ce MOHTUMpa nancHata M, Kato Kpayetata H ce Haraxaat
[10 »KenaHaTta BUCOYMHA. 3a NOCTaBAHE Ha NalncHaTa
N3BbPLLETE CNIeAHUTE AENCTBUA: Pa3xiabeTe Tpute
BMHTa N, HamupaLLm ce oTNpen Ha roOpHMA NaHen Ha
MalLIMHaTa, NocTaBeTe naricHata M KakTo e yKa3aHo Ha
¢ue. 12, cnep koeTo 3aterHete BuHTOBETE N.
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NORME DI SICUREZZA

IMPORTANTE: DA LEGGERE E OSSERVAREl

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere le sequenti
norme di sicurezza. Conservarle per eventuali
consultazioni successive.

Questo manuale e I'apparecchio sono corredati da
importanti avvertenze di sicurezza, da leggere e
rispettare sempre. Il fabbricante declina qualsiasi
responsabilita che derivi dalla mancata osservanza
delle presenti istruzioni di sicurezza, da usi impropri
dell'apparecchio o da errate impostazioni dei
comandi.

M Tenere i bambini di eta inferiore a 3 anni lontani
dall'apparecchio. Senza la sorveglianza costante di
un adulto, tenere I'apparecchio fuori dalla portata
dei bambini di eta inferiore a 8 anni. Luso di questo
apparecchio da parte di bambini di eta superiore
agli 8 anni, di persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali o di persone sprovviste di
esperienza e conoscenze adeguate € consentito
solo con un'adeguata sorveglianza, o se tali persone
siano  state  istruite  sull'utilizzo  sicuro
dell'apparecchio e siano consapevoli dei rischi. Non
consentire ai bambini di giocare con l'apparecchio.
La pulizia e la manutenzione ordinaria non devono
essere effettuate da bambini senza la supervisione
di un adulto.

Non forzare I'oblo e non utilizzarlo come gradino.
USO CONSENTITO

N\ ATTENZIONE: I'apparecchio non & destinato ad
essere messo in funzione mediante un dispositivo
di commutazione esterno, ad esempio un
temporizzatore, o attraverso un sistema dicomando
a distanza separato.

M\ l'apparecchio é destinato all'uso domestico e ad
applicazioni analoghe, quali: aree di cucina per il
personale di negozi, uffici e altri contesti lavorativi;
agriturismi; camere di hotel, motel, bed & breakfast
e altri ambienti residenziali.

M Non caricare l'apparecchio oltre la capacita
massima (kg di biancheria asciutta) indicata nella
tabella dei programmi.

M\ Questo apparecchio non & destinato all'uso
professionale.  Non utilizzare I'apparecchio
all'aperto.

&\ Non utilizzare solventi (es. trementina, benzene),
detersivi contenenti solventi, polveri abrasive,
detergenti per vetri o generici o liquidi inflammabili;
non lavare in lavatrice tessuti trattati con solventi o
liquidi infiammabili.

INSTALLAZIONE

M\ Per evitare il rischio di lesioni personali,
I'apparecchio deve essere movimentato e installato
da due o piu persone. Per le operazioni di
disimballaggio e installazione utilizzare i guanti
protettivi per non procurarsi tagli.

Prima di installare un'asciugatrice sopra la lavatrice,
contattare il Servizio Assistenza e verificare che cid
sia possibile. Il posizionamento di un'asciugatrice
sopra la lavatrice deve essere obbligatoriamente
esequito tramite un apposito kit di sovrapposizione
disponibile presso il Servizio Assistenza o i
rivenditori autorizzati.

&\ Non spostare la lavatrice tenendola per il piano o
il pannello superiore.

M le operazioni di installazione, compresi gli
eventuali allacci alla rete idrica e i collegamenti
elettrici, e gli interventi di riparazione devono
essere eseguiti da personale qualificato. Non
riparare né sostituire alcuna parte dell'apparecchio,
salvo quando specificato nel manuale dell'utente.

Tenere i bambini a distanza dal luogo
dell'installazione. Dopo aver disimballato
l'apparecchio, assicurarsi che non sia stato

danneggiato durante il trasporto. In caso di
problemi, contattare il rivenditore o il Servizio
Assistenza. A installazione completata, conservare
il materiale di imballaggio (parti in plastica,
polistirolo, ecc.) fuori della portata dei bambini per
evitare il rischio di soffocamento. Per evitare rischi
di scosse elettriche, prima di procedere
all'installazione scollegare I'apparecchio dalla rete
elettrica. Durante linstallazione, accertarsi che
I'apparecchio non possa danneggiare il cavo di
alimentazione e causare cosi rischi di scosse
elettriche. Attivare l'apparecchio solo dopo avere
completato la procedura di installazione.

&\ Non installare I'apparecchio in un locale esposto
a condizioni estreme, in particolare a un'areazione
inadeguata o a temperature inferiori a 5°C o
superiori a 35°C.

&\ Durante l'installazione, controllare che i quattro
piedini siano bene in appoggio e stabili sul
pavimento, se necessario regolarli, e controllare che
I'apparecchio sia perfettamente in piano usando
una livella a bolla d'aria.

A\ Se l'apparecchio deve essere installato su un
pavimento di legno o “flottante” (di parquet o
laminato), fissare al pavimento un pannello di
compensato da (almeno) 60 x 60 x 3 cm da utilizzare
come base d'appoggio per l'apparecchio.

A Collegare il tubo di carico dell'acqua
conformemente alle norme in vigore.

M Per i modelli con alimentazione soltanto ad
acqua fredda: non collegare alla tubazione
dell'acqua calda.

M\ Per i modelli con alimentazione ad acqua calda:
la temperatura di ingresso dell'acqua calda non
deve superare i 60 °C.




M\ La lavatrice é dotata di bulloni di sicurezza al fine
di evitare danni durante il trasporto. Prima della
messa in funzione della lavatrice, € assolutamente
necessario togliere i bulloni di sicurezza utilizzati
per il trasporto. Dopo la rimozione dei bulloni,
coprire le aperture con i 4 tappi di plastica forniti in
dotazione.

M\ Dopo l'installazione dell'apparecchio, attendere
qualche ora prima di avviarlo in modo che si adatti
alle condizioni del locale.

M\ Per le lavabiancheria dotate di aperture di
ventilazione alla base, verificare che non vi sia
moquette o tappeto che ostruisca le aperture.

A\ Utilizzare solo tubi flessibili nuovi per collegare
I'apparecchio alla rete idrica. | tubi vecchi non
devono essere riutilizzati.

M\ La pressione di carico dell'acqua deve essere di
0,1-1 MPa.

M Non riparare né sostituire alcuna parte
dell'apparecchio, salvo quando specificato nel
manuale d'uso.Rivolgersiesclusivamenteal Servizio
diassistenza post-vendita autorizzato. Le riparazioni
eseguite dall’'utente o danon professionisti possono
provocare incidenti gravi, con danni notevoli alle
cose, rischi per la salute o conseguenze mortali.
A1 ricambi  dellelettrodomestico  resteranno
disponibili per 10 anni da quando [l'ultimo
apparecchio & stato immesso sul mercato, come
previsto dal regolamento europeo Ecodesign.
AVVERTENZE ELETTRICHE

M\ Deve essere possibile scollegare I'apparecchio
dalla rete elettrica disinserendo la spina, se questa &
accessibile, o tramite un interruttore multipolare
installato a monte della presa nel rispetto dei
regolamenti elettrici vigenti; inoltre, la messa a terra
dell'apparecchio deve essere conforme alle norme
di sicurezza elettrica nazionali.

M\ Non utilizzare cavi di prolunga, prese multiple o
adattatori. Al termine dell'installazione, i
componenti elettrici non dovranno piu essere
accessibili all'utilizzatore. Non utilizzare
I'apparecchio quando si & bagnati oppure a piedi
nudi.

Non accendere l'apparecchio se il cavo di
alimentazione o la spina sono danneggiati, se si
osservano anomalie di funzionamento o se
I'apparecchio & caduto o e stato danneggiato.

M\ Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve
essere sostituito con uno dello stesso tipo dal
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produttore, da un centro di assistenza autorizzato o
da un tecnico qualificato per evitare situazioni di
pericolo o rischi di scosse elettriche.

PULIZIA E MANUTENZIONE

N\ AVVERTENZA: Per evitare rischi di folgorazione,
prima di qualsiasi intervento di manutenzione
accertarsi che I'apparecchio sia spento e scollegato
dall’alimentazione elettrica. Per evitare il rischio di
lesioni personali, utilizzare guanti protettivi (rischio
di lacerazione) e scarpe di sicurezza (rischio di
contusione); assicurarsi che qualsiasi
movimentazione sia eseguita da due persone
(ridurre il carico); mai utilizzare pulitrici a getto di
vapore (rischio di scosse elettriche). Le riparazioni
non professionali e non autorizzate dal produttore
potrebbero comportare un rischio per la salute e la
sicurezza, per il quale il produttore non pud essere
ritenuto responsabile. Qualsiasi difetto o danno
causato dariparazioni o interventi di manutenzione
non professionali non sara coperto dalla garanzia, i
cui termini sono descritti nel documento
consegnato con l'unita.

SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO

Il materiale di imballaggio é riciclabile al 100% ed é contrassegnato dal
simbolo del riciclaggio é"ﬁ

Le varie parti dellimballaggio devono pertanto essere smaltite
responsabilmente e in stretta osservanza delle norme stabilite dalle
autorita locali.

SMALTIMENTO DEGLI ELETTRODOMESTICI

Questo prodotto e stato fabbricato con materiale riciclabile o riutilizzabile.
Smaltire il prodotto rispettando le normative locali in materia. Per
ulteriori informazioni sul trattamento, il recupero e il riciclaggio degli
elettrodomestici, contattare I'ufficio locale competente, il servizio di
raccolta dei rifiuti domestici o il negozio presso il quale il prodotto &
stato acquistato. Questo apparecchio e contrassegnato in conformita alla
Direttiva Europea 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed
elettroniche (RAEE).

Assicurandosi che questo prodotto sia smaltito in modo corretto, l'utente
contribuisce a prevenire le conseguenze negative per l'ambiente e la
salute.

X

Il simbolo = sul prodotto o sulla documentazione di accompagnamento
indica che questo apparecchio non deve essere smaltito come rifiuto
domestico, bensi conferito presso un centro di raccolta preposto al ritiro
delle apparecchiature elettriche ed elettroniche.
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Istruzioni per l'installatore

Applicazione del pannello in legno alla porta e
inserimento della macchina nei mobili:

Nel casoin cui,dopoilmontaggio del pannelloinlegno,
sia necessario spedire la macchina per l'installazione
finale, consigliamo dilasciarla nel suo imballo originale.
A questo scopo lIimballo & stato realizzato in modo da
permettere il montaggio del pannello di legno sulla
macchina senza disimballare completamente il pro-
dotto (vedi figure sottostanti).

Il pannello di legno che copre la facciata non deve
essere di spessore inferiore a 13 mm e puo essere
incernierato sia sul lato destro che sinistro. Per ra-
gioni di praticita d'uso della macchina consigliamo
lo stesso senso di apertura dell'obld con le cerniere
applicate sul lato sinistro.

Accessori montaggio portina (Fig. 1-2-3-4-5).

N° 2 cerniere

N° 2 Supporti cerniera

Fig. 2

-

N° 1 Riscontro magnete

N°1 Magnete

Fig. 4

O

N° 1 Tassello in gomma N° 4 Distanziali

Fig. 4/B

Tipo A B C b
@““\\\\\\W @w\\“““‘ : ) i

Lunghezza| 13 mm 25 mm 20 mm 7 mm

- n° 6 viti autofilettanti | = 13 mm“tipo A".

- n° 2 viti metriche testa svasata | =25 mm “tipo B”; per il
fissaggio del riscontro magnete al mobile.

-n°4 viti metriche =20 mm*“tipo C”; per il montaggio dei
supporti cerniera al mobile.

-n°4viti metriche |=7 mm*“tipo D”; per il montaggio delle
cerniere ai supporti.

Montaggio dei particolari sullafacdata dellamacchina.

- Rimuovere le viti di tipo D per separare i cardini dai loro
supporti.

- Montare i supporti cerniera alla facciata posizionando il
foro indicato da una freccia nella fig. 7 verso l'interno della
facciata interponendo un distanziale (fig. 4/B), utilizzando
le viti tipo C.

- Montare il riscontro magnete dalla parte opposta in alto
interponendo due distanziali (fig. 4/B) utilizzando le due
viti tipo B.




Uso della maschera di foratura.

- Per tracciare le posizioni dei fori sul lato sinistro
del pannello, allinerare la maschera di foratura al
lato superiore e sinistro del pannello facendo rife-
rimento alle linee tracciate alle estremita.

- Per tracciare le posizioni dei fori sul lato destro del
pannello, allinerare la maschera di foratura al lato
superiore e destro del pannello.

- Con una fresa di adeguate dimensioni realizzare
le quattro sedi che dovranno alloggiare le due cer-
niere, il tassello di gomma e il magnete.

Montaggio dei particolari sul pannello dilegno (Antina).
- Inserire le cerniere nelle sedi predisposte (la parte
mobile della cerniera deve trovarsi verso l'esterno
del pannello) e fissarle con 4 viti del tipo A.

- Inserire il magnete nella sede in alto dalla parte
opposta alle cerniere e fissarlo con due viti tipo B.
- Inserire il tassello in gomma nella sede in basso.

Il pannello & ora pronto per essere montato sulla macchina.

Montaggio del pannello alla macchina.

Inserire il nasello della cerniera indicato dalla freccia
nella fig. 2 nella sede del supporto cerniera spingere
il pannello verso la facciata della macchina e fissare
le due cerniere con le due viti tipo D.

Fissaggio della guida zoccolo.
Selamacchinaeinstallataad una estremita della cucina
componibile montare una o entrambe le guide zoccolo
come indicato in fig. 8, regolandone la profondita in
funzione della posizione dgello zoccolo e se necessario
fissarlo alle stesse (fig. 9).

Per montare la guida zoccolo agire cone segue (fig. 8):
Fissare la squadretta P con la vite R, infilare la guida
zoccolo Q nell'apposita asola e una volta posizio-
nata nel punto desiderato bloccarla alla squadretta
P con lavite R.

Inserimento della macchina nei mobili.

- Spinlgere I'apparecchio nell’apertura allineandola
con gli altri mobili (ﬁdq. 6).
- Agire sui piedini di regolazione per portare la
macchina all'altezza desiderata.

- Per regolare la posizione del pannello in legno in
senso verticale ed orizzontale, agire sulle vitiCe D
come indicato in fig. 7.

Importante: chiudere la parte inferiore del fronta-
le e dei lati dell’'apparecchio se questo é installato
all'estremita di un mobile componibile, verificando
che lo zoccolo appoggi sul pavimento.

600 min—l

Fig.9

Accessori in dotazione per la regolazione in altez-
za.

Alloggiate nel coperchio di poli-
stirolo (fig. 10) si trovano:

2 traverse (G): 1 listello (M)
allinterno del cestello si
trovano: )

i pledllnl supplementari (H)

viti
4 viti
4 dadi (L)
2 guide zoccolo (Q)

Fig. 10

Regolazione in altezza della macchina.

Lamacchina puo essereregolatain altezza (da 815
mm a 835 mm) agendo sui 4 piedini. .

Se si desidera portarla ad un‘altezza superiore a
quella sopraindicata, arrivando fino a 870 mm,
occorre utilizzare i seguenti accessori: .
le 2 traverse (G); i 4 piedini (H2° le 4 viti (I); i 4 dadi
(L), quindi agire come seque (fig. 11):

Adagiare I'apparecchio sul lato posteriore assicu-
randosi di non danneggiare il tubo di scarico e il
cavo di alimentazione. o
togliere i 4 piedini originali, posizionare una traver-
sa'G nella parte anteriore della macchina, fissarla
con le viti I (avvitandole nei fori dove erano montati
i piedini orl(_%lnall) quindi inserire i nuovi pedinj H.
Ripetere la stessa operazione nella parte posteriore
della macchina. o _ .
Aquesto Bunto regolando i piedini H la macchina puo
essere abbassata 0 alzatada 835 mma870 mm.
Una volta raggiunta |'altezza desiderata bloccare i
dadi L alla traversa G.

Per regolare la macchina ad un’altezza compresa tra
870 mm e 900 mm occorre montare il listello M
regolando i piedini H fino all'altezza desiderata. Per
inserire il listello agire come segue: _
allentare le tre viti N poste nella parte anteriore del-
la coperturaTop, inserire il listello M come indicato
nella fig. 12, quindi bloccare le viti N.




SAFETY INSTRUCTIONS

Before using the appliance, read these safety instruc-
tions. Keep them nearby for future reference. These
instructions and the appliance itself provide impor-
tant safety warnings, to be observed at all times.
The manufacturer declines any liability for failure to
observe these safety instructions, for inappropriate
use of the appliance or incorrect setting of controls.
/\ Very young children (0-3 years) should be kep
away from the appliance. Young children

(3-8 years) should be kept away from the
appliance unless continuously supervised.
Children from 8 years old and above and persons
with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge
can use this appliance only if they are supervised
or have been given instructions on safe use and
understand the hazards involved. Children must
not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance must not be carried out by children
without supervision. Never open the door forcibly
or use it as a step.

PERMITTED USE

/™ CAUTION: The appliance is not intended to be
operated by means of an external switching
device, such as a timer, or separate remote
controlled system.

/\ This appliance is intended to be used in
household and similar applications such as: staff
kitchen areas in shops, offices and other working
environments; farm houses; by clients in hotels,
motels, bed & breakfast and other residential
environments; areas for communal use in blocks
of flats or in launderettes.

/N Do not load the machine above the maximum
capacity (kg of dry cloth) indicated in the
programme table.

/\ This appliance is not for professional use. Do
not use the appliance outdoors.

/N\ Do not use any solvents (e.g. turpentine,
benzene), detergents containing solvents,
scouring powder, glass or general purpose
cleaners, or flammable fluids; do not machine
wash fabrics that have been treated with solvents
or flammable liquids.

INSTALLATION

/\ The appliance must be handled and installed by
two or more persons - risk of injury. Use protective
gloves to unpack and install - risk of cuts.

If you want to stack a dryer on top of your
washing machine, first contact our After-Sales
Service or your specialist dealer to verify whether
this is possible. This is only possible if the dryer is
attached to the washing machine by means of
appropriate stacking kit available through our
After- Sales Service or your specialist dealer.

/N Move the appliance without lifting it by the

IMPORTANT TO BE READ AND OBSERVE|

worktop or top lid.
/N Installation, including water supply (if any) and
electrical connections and repairs must be carried
out by a qualified technician. Do not repair or
replace any part of the appliance unless
specifically stated in the user manual. Keep
children away from the installation site. After
unpacking the appliance, make sure that it has not
been damaged during transport. In the event of
problems, contact the dealer or your nearest
After-sales Service. Once installed, packaging
waste (plastic, styrofoam parts etc.) must be
stored out of reach of children - risk of suffocation.
The appliance must be disconnected from the
power supply before any installation operation -
risk of electric shock. During installation, make
sure the appliance does not damage the power
cable - risk of fire or electric shock. Only activate
the appliance when the installation has been
completed.
/\ Do not install your appliance where it may be
exposed to extreme conditions, such as: poor
ventilation, temperatures below 5 °C or above 35 °C.
/N When installing the appliance make sure that
the four feet are stable and resting on the floor,
adjusting them as required, and check that the
Epliance is perfectly to level using a spirit level.
If the appliance is being installed on wood or
“floating” floors (certain parquet and laminate
materials), secure a 60 x 60 x 3 cm (at least) sheet
of plywood to the floor then place the appliance
on top of this.
/N Connect the water inlet hose(s) to the water
supply in accordance with the regulations of your
local water company.
/\ For cold fill only models: do not connect to the
hot water supply.
/N For models with hot fill: the hot water inlet
temperature must not exceed 60 °C.
/\ The washing machine is fitted with transport
bolts to prevent any possible damage to the
interior during transport. Before using the
machine, it is imperative that the transport bolts
are removed. After their removal, cover the
openings with the 4 enclosed plastic caps.
/N After installation of the device, wait a few hours
before starting it so that it acclimates to the
environmental conditions of the room.
/\ Make sure that the ventilation openings in the
base of your washing machine (if available on
your model) are not obstructed by a carpet or
other material.
/N\ Use only new hoses to connect the appliance
to the water supply. The old hose-sets should not
be reused.
/\ The supply water pressure must be in the 0.1-1
MPa range.



/\ Do not repair or replace any part of the appliance
unless specifically stated in the user manual. Use
only authorized After-sales Service. Self or non-
professional repair may lead to dangerous incident
resulting in live or health threatening and/or
significant property damage.

/N The spare parts for the household machine will
be available for 10 years after placing the last unit
on the market as dictated by the European
Ecodesign regulation.

ELECTRICAL WARNINGS

/\ It must be possible to disconnect the appliance
from the power supply by unplugging it if plug is
accessible, or by a multi-pole switch installed
upstream of the socket in accordance with the
wiring rules and the appliance must be earthed in
conformity with national electrical safety standards.
/\ Do not use extension leads, multiple sockets or
adapters. The electrical components must not be
accessible to the user after installation. Do not use
the appliance when you are wet or barefoot. Do
not operate this appliance if it has a damaged
power cable or plug, if it is not working properly, or
if it has been damaged or dropped.

M\ If the supply cord is damaged, it must be
replaced with an identical one by the manufacturer,
its service agent or similarly qualified persons in
order to avoid a hazard - risk of electric shock.
CLEANING AND MAINTENANCE

/N WARNING: Ensure that the appliance is switched
off and disconnected from the power supply
before performing any maintenance operation. To
avoid risk of personal injury use protective gloves

=

(risk of laceration) and safety shoes (risk of
contusion); be sure to handle by two persons
(reduce load); never use steam cleaning equipment
(risk of electric shock). Non-professional repairs not
authorized by the manufacturer could result in a
risk to health and safety, for which the manufacturer
cannot be held liable. Any defect or damage
caused from non-professional repairs or
maintenance will not be covered by the guarantee,
the terms of which are outlined in the document
delivered with the unit.

DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and is marked with the
recycle symbol gp

The various parts of the packaging must therefore be disposed of
responsibly and in full compliance with local authority regulations
governing waste disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or reusable materials.
Dispose of it in accordance with local waste disposal regulations.
For further information on the treatment, recovery and recycling of
household electrical appliances, contact your local authority, the
collection service for household waste or the store where you purchased
the appliance. This appliance is marked in compliance with European
Directive 2012/19/EU, Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE).
By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent
negative consequences for the environment and human health.

The symbol E on the product or on the accompanying documentation
indicates that it should not be treated as domestic waste but must be
taken to an appropriate collection center for the recycling of electrical
and electronic equipment.




INSTRUCTIONS FOR THE FITTER

Mounting the wooden panel onto the door
and inserting the machine into cabinets:

In the case where the machine must be shilo}ﬁ)ed
for final installation after the wooden panel has
been mounted, we suggest leaving it in its ori-
ginal packaging. The packaging was designed

to make it possible to mount the wooden panel
onto the machine without removing it comple-
tely (see figures below).

The wooden panel that covers the face of the ma-
chine must not be less than 13 mm in thickness
and can be hinged on either the right or left. For
the sake of practicality when using the machine,
we recommend that the panel be hinged on the
isafme side as the door for the machine itself - the
eft.

EN

Door Mounting Accessories (Fig. 1-2-3-4-5).

N° 2 Hinge Supports N° 2 Hinges

Fig. 1 Fig. 2

-

N° 1 Magnet plate

Fig.3 Fig. 4
N°1 Rubber plug N° 4 Spacers
Fig.5 Fig.4/B
Type A B C D
7 e
Lenght 13 mm 25mm 20 mm 7 mm

- No. 6 type A self-threading screws, | =13 mm.

- No. 2 type B metric, countersunk screws, | =25;
for fastening the magnet plate to the cabinet.

- No. 4 type C metric screws, | =20 mm; for
mounting the hinge supports to the cabinet.

-No.4 tx e D metric screws, | =7 mm; for
mounti gthe hinges on the supports.

Mounting the Parts onto the Face of the Machine.
- Separate hinge supports from the hinges by
removing the screws type D.

- Fit the hinge supports to the appliance front
panel, positioning the hole marked with an arrow
in fig. 1 so that it is on the inner side of the front
panel. Fit a spacer (fig. 4/B) between the surfaces
using type C screws.

- Fit the magnet plate at the top of the opposite
side, using type B screws to fix two spacers (fig.
4/B) between the plate and the surface.



Using the Drilling Template.

- To trace the positions of the holes on the left-
hand side of the panel, align the driIIing template
to the top left side of the panel using the lines
traced on the extremities as a reference.

- To trace the ﬁositions of the holes on the right-
hand side of the panel, align the drilling template
to the top right side of the panel.

- Use an appropriately sized router to mill the holes
for the two hinges, the rubber plug and the magnet.

Mounding the Parts onto the Wooden Panel (Door).

- Insert the hinges into the holes (the movable part
of the hinge must be positioned facing away from
the panel) and fasten them with the 4 type A screws.
- Insert the magnet into the top hole on the oppo-
site side of the hinges and fasten it with the two
type B screws.

- Insert the rubber plug into the bottom hole.

The panel is now ready to be mounted onto the
machine.

Mounting the Panel into the machine.

Insert the nib of the hinge (indicated by the arrow
in fig. 2) into the hole for the hinge and push the
panel towards the front of the machine. Fasten
the two hinges with the type D screws.

Fastening the plinth guide.

If the machine is installed at the end of a set of
modular cabinets, mount either one or both of
the guides for the base molding (as shown in fig.
8). Adjust them for depth based on the position
of the base molding, and, if necessary, fasten the
base to the guides ?ﬁ . 9).

This is how to assemble thelglinth guide (fig. 8):
Fasten angle P using screw R, insert plinth guide
Q into the special slot and once it is in the desired
position, lock it in place using angle P and screw R.

Inserting the machine into the Cabinet.

- Push the machine into the opening, aligning it
with the cabinets (fig. 6).

- Regulate the adjustable feet to raise the machine
to the appropriate height.

- To adjust the position of the wooden panel in
both the vertical and horizontal directions, use the
C and D screws, as shown in fig. 7.

Important: close the lower part of the appliance front
and sides in case machine is installed at the end of set
of modular cabinets, by ensuring that the plinth rests
against the floor.

Fig.9

Accessories provided for the height adjustment.
The following can be found
inside the polystyrene lid (l;i\ﬁ.
10): 2 crossbars (G), 1 strip (M)
the following can be found
inside the a;ofpliance drum:

4 additional feet (H),

4 screws (1),

4 screws (R),

—\ 4nuts(L),
Fig. 10 2 plinth guides (Q)

Adjusting the appliance height.
The height of the appliance can be adjusted (from
815 mm to 835 mm), by turning the 4 feet.
Should you require the appliance to be placed higher
than the above height, you need to use the following
accessories to raise it to up to 870 mm:
the two crossbars (G); the 4 feet (H); the 4 screws
(I); the 4 nuts (L) then perform the following ope-
rations (fig. 11):
Lay down machine to back side, make sure, to do
not damage drain hose and power supply cable.
remove the 4 ori?inal feet, place a crossbar G at the
front of the appliance, fastening it in place using
screws I (screwing them in where the original feet
were) then insert the new feet H.
RFpeat the same operation at the back of the ap-

iance.

ow adjust feet H to raise or lower the appliance
from 835 mm to 870 mm.
Once you have reached the desired height, lock
nuts L onto crossbar G.
To adjust the appliance to a height between 870
mm and 900 mm, you need to mount strip M,
adjusting feet H to the required height.
Insert the strip as follows:
loosen the three screws N situated at the front of
the Top cover of the appliance, insert strip M as
shown in fig. 12, then fasten screws N.




INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

ES

ES IMPORTANTE QUE LEA Y SIGA
LAS SIGUIENTES RECOMENDACIONES

Antes de usar el aparato, lea atentamente estas
instrucciones de seguridad. Téngalas a mano para
consultarlas mas adelante.

Tanto este manual como el aparato contienen
advertencias de seguridad, que se deben leer y
seguir en todo momento. El fabricante declina
cualquier responsabilidad derivada del
incumplimiento de estas instrucciones de
seguridad, del uso indebido del aparato o del ajuste
incorrecto de los mandos.

M Los nifios muy pequefos (0-3 afos) deben
mantenerse alejados del aparato. Los nifos
pequefos (3-8 anos) deben mantenerse alejados
del aparato, a menos que estén bajo vigilancia
constante. Tanto los nifos a partir de 8 afilos como
las personas cuyas capacidades fisicas, sensoriales
o mentales estén disminuidas o que carezcan de la
experiencia y conocimientos necesarios, pueden
utilizar esta secadora solo si reciben la supervision
olasinstrucciones necesarias respecto al uso seguro
del mismo y comprenden los riesgos a los que se
exponen. Los nifos no deben jugar con el aparato.
Los nifos no deben realizar tareas de limpieza o de
mantenimiento sin supervision.

No fuerce nunca la puerta para abrirla ni la utilice
para apoyarse.

USO PERMITIDO

M\ PRECAUCION: El aparato no esté disefiado para
Su uso con un temporizador externo o un sistema
de mando a distancia.

M\ Este aparato estd destinado a un uso en
ambientes domésticos o en ambientes similares
como: areas de cocina en oficinas, tiendas y otros
entornos laborales; granjas; por los clientes de
hoteles, moteles y otros entornos residenciales.
MNNo cargue la méquina por encima de su
capacidad maxima (kg de ropa seca), indicada en la
tabla de programas.

M\ Este aparato no es para uso profesional. No
utilice el electrodoméstico al aire libre.

M No utilice ningun disolvente (p. ej. aguarras,
benceno), detergentes que contengan disolventes,
quitagrasas en polvo, limpiacristales o productos
de limpieza de uso general ni liquidos inflamables;
no lave a maquina tejidos que se hayan tratado con
disolventes o liquidos inflamables.

INSTALACION

M La manipulacién e instalacion del aparato la
deben realizar dos 0 mas personas; hay riesgo de
lesionarse. Utilice guantes de proteccion para el
desembalaje y la instalacién, ya que existe riesgo
de cortes.

Sidesea colocarunasecadoraencimadelalavadora,
pongaseen contactoconnuestro Servicio Postventa
o con su distribuidor autorizado para verificar si
esto es posible. Solo podra hacerlo si se fija la
secadorasobrelalavadoracon un kit de apilamiento
adecuado que podra adquirir a través de nuestro
Servicio Postventa o de su distribuidor autorizado.
M\ Desplace el aparato sin levantarlo por la
superficie superior.

M la instalacién, incluido el suministro de agua (si
lo hay) y las conexiones eléctricas y las reparaciones,
deben ser realizadas por un técnico cualificado. No
realice reparaciones ni sustituciones de partes del
electrodoméstico no indicadas especificamente en
elmanual delusuario. Mantenga alos nifos alejados
del lugar de instalacién. Tras desembalar el
electrodoméstico, compruebe que no se ha danado
durante el transporte. Si tiene problemas, péngase
en contacto con su vendedor o con el Servicio
Postventa mas cercano. Una vez instalado el
aparato, mantengalos restos de embalaje (plasticos,
piezas de poliestireno extruido, etc.) fuera del
alcance de los nifos, ya que existe riesgo de asfixia.
El aparato debe desconectarse del suministro
eléctrico antes de efectuar cualquier operacién de
instalacion: hay riesgo de descarga eléctrica.
Durante la instalacion, compruebe que el aparato
no dane el cable de alimentacion: hay riesgo de
descarga eléctrica. No ponga en marcha el aparato
hasta que no haya terminado el proceso de
instalacion.

&\ No instale el electrodoméstico en un lugar que
pueda estar expuesto a condiciones extremas,
como: mala ventilacién, o temperaturas por debajo
delos 5 °C o por encima de los 35 °C.

M\ Durante la instalacién asegurese de que las
cuatro patas son estables y descansan sobre el
suelo, ajustelas si es necesario y, a continuacion,
compruebe si el aparato esta perfectamente
nivelado usando un nivel de burbuja.

A\ Si el aparato se ha instalado en una superficie de
madera o en suelos flotantes (como ciertos tipos de
parqué y de materiales laminados) cubra el suelo
con una lamina de madera contrachapada de
60 x 60 x 3 cm y luego coloque el aparato encima.
A\ Conecte la(s) manguera(s) de entrada de agua al
suministro de agua corriente de conformidad con
la normativa de la compania de agua local.

M\ Para modelos de entrada de agua fria: no lo
conecte al suministro de agua caliente.

&\ Para modelos con entrada de agua caliente: la
temperatura de entrada del agua caliente no debera
superar los 60 °C.



M la lavadora estd equipada con tornillos de
transporte para evitar posibles dafos al interior de
la misma durante el transporte. Antes de utilizar la
lavadora, debera quitar los tornillos de transporte.
Tras retirarlos, cubra los orificios con los 4 tapones
de plastico suministrados.
M Una vez finalizada la instalacion del aparato
espere unas cuantas horas antes de ponerlo en
marcha, para que se adapte a las condiciones
ambientales de la habitacion.
M Asegurese de que los respiraderos de ventilacién
de la base de la lavadora (si fuera aplicable a su
modelo) no queden obstruidos por una alfombra u
otros materiales.
A\ Utilice Unicamente mangueras nuevas para
conectar la lavadora al suministro de agua. Los
juegos de mangueras viejos no pueden reutilizarse.
A\ La presién del agua debe estar entre 0,1y -1 MPa.
M No reparar ni sustituir ninguna parte del
electrodoméstico a no ser que esté especificamente
indicado en el manual de uso. Servirse Unicamente
deunservicioposventaautorizado.Lasreparaciones
por cuenta propia o no profesionales pueden dar
origen a accidentes peligrosos, incluso mortales, y a
raves dafos materiales.

Los repuestos para el electrodoméstico estaran
disponibles durante 10 afos después de la salida
delaultimaunidad al mercado, segunlo establecido
por la reglamentacion europea Ecodesign.
ADVERTENCIAS DE ELECTRICIDAD
M\ Debe ser posible desconectar el aparato de la
alimentacién eléctrica desenchufandolo si el
enchufe es accesible o mediante un interruptor
omnipolar instalado antes del enchufe, de
conformidad con las normativas de cableado y el
aparato debe conectarse a una toma de tierra de
acuerdo con las normativas de seguridad vigentes
en materia de electricidad.

M\ No utilice alargadores, regletas ni adaptadores.
Una vez terminada la instalacién, los componentes
eléctricos no deberan quedar accesibles para el
usuario. No use el aparato si estd mojado o va
descalzo. No use este aparato si tiene un cable o un
enchufe de red dafado, si no funciona bien, o si se
ha danado o se ha caido.

A\Si el cable de alimentacion esta dafado, sélo
debe sustituirlo por otro idéntico por el fabricante,
personal cualificado del servicio de asistencia

>

técnica del fabricante o similar para evitar danos;
hay riesgo de descarga eléctrica.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

N\ ADVERTENCIA: Aseglrese de que el aparato esté
apagado y desconectado de la corriente antes de
realizar cualquier operacion de mantenimiento.
Para evitar el riesgo de lesiones utilice guantes de
proteccion (riesgo de corte) y zapatos de seguridad
(riesgo de contusidn); asegurese de manejar el
aparato con la ayuda de otra persona (reducir la
carga); no utilice aparatos de limpieza con vapor
(riesgo de descarga eléctrica). Las reparaciones que
no se realicen por profesionales y que no estén
autorizadas por el fabricante pueden suponer un
riesgo para la salud y la seguridad, del que el
fabricante no se hace responsable. Cualquier
defecto o dafno derivado de cualquier tarea de
reparacion o mantenimiento que no haya sido
realizada por un profesional no estara cubierta por
la garantia, cuyos términos se describen en el
documento suministrado con el aparato.
ELIMINACION DEL MATERIAL DE EMBALAJE

El material de embalaje es 100% reciclable y estd marcado con el simbolo
de reciclaje égp
Por lo tanto, deberd desechar las diferentes piezas del embalaje de forma

responsable, respetando siempre las normas locales sobre residuos.

ELIMINACION DE LOS ELECTRODOMESTICOS

Este producto ha sido fabricado con materiales reciclables o reutilizables.
Debe desecharse de acuerdo con la normativa local al respecto. Para
obtener informacién mas detallada sobre el tratamiento, recuperaciéon y
reciclaje de aparatos eléctricos domésticos, pdngase en contacto con las
autoridades locales, con el servicio de recogida de residuos urbanos, o
con la tienda en la que adquirié el aparato. Este electrodoméstico lleva la
marca de conformidad con la Directiva europea 2012/19/EU relativa a los
residuos de aparatos eléctricos y electrénicos (RAEE).

La correcta eliminacién de este producto evita consecuencias negativas
para el medio ambiente y la salud.

El simbolo E que incluye el aparato o la documentacion que lo
acompana indica que no puede tratarse como un residuo doméstico,
sino que debe entregarse en un punto de recogida adecuado para el
reciclado de aparatos eléctricos y electrénicos.
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Instrucciones para el instalador

Aplicacion del panel de madera en la puerta e
introduccion de la maquina en los muebles:

En el caso en que, después del montaje del panel
de madera, sea necesario trasladar la maquina
para su instalacién final, aconsejamos dejarla en
su embalaje original. Debido a ello, el embalaje ha
sido realizado en modo tal que permita el montaje
del panel de madera en la maquina sin desembalar
completamente el producto (ver las figuras siguien-
tes). El panel de madera que cubre la parte delantera
debe ser de un espesor mayor de 13 mm y puede
ser embisagrado ya sea a laderechaoalaizquierda.
Por motivos de practicidad en el uso de la maquina,
se aconseja el mismo sentido de apertura de la por-
tilla, o sea con las bisagras aplicad%s a laizquierda.

Accesorios montaje puerta (Fig. 1-2-3-4-5).

N° 2 Portabisagra N° 2 Bisagra

Fig. 1 Fig. 2

N° 1 Iman de atraccion

Fig.3 Fig. 4
N° 1 Taco de goma N° 4 Riostras
Fig.5 Fig. 4/B
Tipo A B C D
W\ ST
¥ | & >
Longitud | 13 mm 25 mm 20 mm 7 mm

-n°6 tornillos de autoenroscado | =13 mm“tipo A”.

- n° 2 tornillos métricos de cabeza avellanada | = 25 mm
“tipo B”; para la fijacién, al mueble, del iman de atraccion.

-n°4tornillos métricos |=20mm*“tipo C”; parael montaje
de los portabisagra en el mueble.

-n°4torillos métricos 1=7 mm*“tipo D”; para el montaje
de las bisagras en los portabisagra.

Montaje de las piezas en la parte delantera de la
magquina.

-Separar delas bisagras los respectivos soportes quitando
los tornillos de tipo D.

-Montarlos soportes cremalleraen la parte frontal posicio-
nando el orificio indicado con una flecha en la fig. 7 hacia
adentro de la cara interponiendo una riostra (fig. 4/B),
empleando los tornillos tipo C.

-Montar eltope magnetodela parte opuestaarribainter-
ponigndo dos riostras (fig. 4/B) utilizando los dos tornillos
tipo B.




Uso de la guia para taladrar.

- Para marcar las posiciones de los orificios en la
arte izquierda del panel, alinear el patrén de per-
oracion en la parte superior e izquierda de dicho

panel, tomando como referencia las lineas trazadas

en los extremos.

- Para marcar las posiciones de los orificios enla parte

derecha del panel, alinear el patrén de perforacion en

la parte superior y derecha de dicho panel.

- Con una fresa de las dimensiones adecuadas rea-

lizar los cuatro orificios que deberan alojar las dos

bisagras, el taco de gomay el iman.

Montaje de las piezas en la puerta.

- Introducir las bisagras en los orificios correspon-
dientes (la parte movil de la bisagra debe encon-
trarse hacia el exterior del panel] y fijarlas con 4
tornillos de tipo A.

- Introducir el iman en el orificio ubicado arriba
en la parte opuesta a las bisagras y fijarlo con dos
tornillos de tipo B.

- Introducir el taco de goma en el orificio ubicado abajo.
A partir de este momento, el panel esta listo para
ser montado en la maquina.

Montaje del panel en la maquina.

Introducir la punta de la bisagra, indicada por la
flechaenlafig. 2 en el orificio del portabisagra, em-
pujar el panelhacia la parte delantera de la maquina
y fijar las dos bisagras con los dos tornillos de tipo D.
Fijacion de la guia del zécalo.

Si'la maquina ha sido instalada en un extremo de
los muebles de la cocina, montar una o ambas quias
del z6calo como se indica en la fig. 8, requlando su
profundidad en funcién de la posicion del zécalo y
si es necesario fijarlo a las mismas (fig. 9).
Parainstalarla guia del z6calo realice las siguientes
operaciones (ﬁ% 8): . . ]
Fije la escuadraP con el tornillo R, introduzca la guia
delzécalo Qen laranura correspondiente y unavez
ubicada en el punto deseado, fije la escuadra P con
el tornillo R.

Colocacion de la maquina en los muebles.
- Empujar la maquina en el espacio destinado a él
alinedndola con los otros muebles (fig. 6).

- Accionar las Patitas de regulacion para llevar la
maquina a la altura deseada.

- Para regular la posicién del panel de madera en
sentido vertical y horizontal, accionar los tornillos
CyD como seindicaenlafig. 7.

Importante: cerrar la parte inferior del frente y

los laterales del electrodoméstico si la mdquina se
instala al final de una serie de gabinetes modulares,
asegurdndose de que el plinto quede contra el suelo.
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Fig. 8 Fig.9

Accesorios suministrados con la lavadora para

regular la altura. _

Ubicados en la tapa de po-

!(lestlreno (fig. 10) se encuen-
ran:

2 travesanos (G); 1 liston (M)

dentro del cesto se encuen-

tran: o

4 patas adicionales (H),

4 tornillos (I

4 tornillos 5,

4 tuercas (L),

2 guias para el zécalo (Q)

Fig. 10

Regulacion de la altura de la lavadora.

Se puede regular la altura de la lavadora (de 815
mm a 835 mm) mediante |as 4 patas. o

Si se deseainstalar a una altura superior a la indica-
da precedentemente, hasta 870 mm, es necesario
utilizar los siguientes accesorios: .

- los 2 travesanos (G); las 4 patas (H); los 4 tornillos SI); las
4 tuercas (L), actuando del siguiente modo (fig. 11

Apoyar la maquina sobre su lado posterior asegu-
randose de no danar la manguera de drenaje ni el

cable eléctrico.

extraer las 4 patas originales, colocar un travesano
G en la parte delantera de la lavadora, fijarlo con
los tornillos I (enroscandolos en los orificios donde
estaban montadas las patas originales), luego in-
troducir las nuevas patas H. _
Refoetlr la misma operacidn en la parte posterior de
la lavadora. A continuacion, regulando las nuevas
gatas H, la lavadora se puede bajar o levantar de

35 mma 870 mm.

Una vez alcanzada la altura deseada, bloquear las
tuercas L al travesano G. Para regular la lavadora a
una altura comprendida entre 870 mm y 900 mm.,

es necesario montar el liston M regulando las patas
H hasta la altura deseada. )

Parainstalar el liston, realice las siguientes operaciones:
afloje los tres tornillos N ubicados en la parte delante-
ra de la cubierta Top, introduzca el liston M como se

indica en la fig. 12, luego aprete los tornillos N.
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